
12023





119

FURGÃO 180 D
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 631.320.1506

TRASEIRO 1996/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

3/8 X 3" Ø 42mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 39500 FOR FXE. 3 LÂMINAS 24.20

MB 39500 01 OLHETES 70 X 11 699 X 699 10.00

MB 39500 02 LAMINADAS 70 X 11 650 X 650 7.80

MB 39500 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 450 X 450 5.40

FEIXE MONTADO COM SEPARADOR PLÁSTICO

SPRINTER
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 903.320.0001

DIANTEIRO 1996/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- --- ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 39680 FOR FXE. 2 LÂMINAS 27.20

MB 39680 01 LAMINADA CONVENCIONAL 110 X 12 643 X 643 13.40

MB 39680 02 LAMINADA CONVENCIONAL 110 X 12 643 X 643 13.40

FEIXE MONTADO COM ACESSÓRIOS

SPRINTER
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 903.320.0005

DIANTEIRO 2006/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- --- ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 39681 FOR FXE. 2 LÂMINAS 26.80

MB 39681 01 LAMINADA CONVENCIONAL 100 X 13 643 X 643 13.20

MB 39681 02 LAMINADA CONVENCIONAL 100 X 13 643 X 643 13.20

FEIXE MONTADO COM ACESSÓRIOS

SPRINTER 310 / 311 / 312 / 313
(FOR) Nº ORIG.: 690.320.7006 / 667.325.0084
(FRF) Nº ORIG.: 690.320.7206
(SUBSTITUI PARABÓLICO)

TRASEIRO 1996/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.153 / 090.154 3/8 X 4" Ø 47 X 31mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 39700 FOR FXE. 4 LÂMINAS 35.80

MB 39700 FRF FXE. 5 LÂMINAS C/ REFORÇO 39.40

MB 39700 01 OLHETES 70 X 11 740 X 753 11.10

MB 39700 02 LAMINADAS 70 X 11 700 X 700 8.40

MB 39700 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 550 X 550 6.70

MB 39700 04 LAMINADAS 70 X 11 350 X 350 4.70

MB 39700 RF LAMINADAS 70 X 11 640 X 640 7.70

FEIXE MONTADO COM SEPARADOR PLÁSTICO



120

CAMINHÃO / MICRO ÔNIBUS LP 608 D
Nº ORIGINAL: 310.320.0602

DIANTEIRO 1972/1987
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.299 M10 X 4" Ø 45mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40000 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 28.00

MB 40000 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 32.40

MB 40000 FR1 FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO E SEMI VIRADAS 37.90

MB 40000 01 OLHETES 60 X 8 612 X 732 6.40

MB 40000 02 VIRADA / SEMI VIRADA 60 X 8 612 X 732 5.70

MB 40000 03 LAMINADAS 60 X 8 510 X 610 4.20

MB 40000 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 60 X 8 420 X 510 3.50

MB 40000 05 LAMINADAS 60 X 8 335 X 415 2.80

MB 40000 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 60 X 8 255 X 315 2.10

MB 40000 07 LAMINADAS 60 X 8 170 X 210 1.40

MB 40000 08 QUADRADAS 60 X 8 100 X 130 0.90

MB 40000 RF LAMINADAS 60 X 8 540 X 660 4.40

MB 40000 R1 SEMI VIRADAS 60 X 8 612 X 732 5.50

CAMINHÃO / MICRO ÔNIBUS LP 608 D
Nº ORIGINAL: 310.320.0506

TRASEIRO 1972/1987
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.303 / 090.304 M10 X 6" Ø 35 X 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40010 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 57.00

MB 40010 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 65.30

MB 40010 01 OLHETES 60 X 11 800 X 800 9.60

MB 40010 02 VIRADA / SEMI VIRADA 60 X 11 800 X 800 9.80

MB 40010 03 LAMINADAS 60 X 11 700 X 700 7.20

MB 40010 04 LAMINADAS 60 X 11 625 X 625 6.50

MB 40010 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 60 X 11 550 X 550 5.70

MB 40010 06 LAMINADAS 60 X 11 475 X 475 4.90

MB 40010 07 LAMINADAS RETA 60 X 22 385 X 385 8.00

MB 40010 08 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 60 X 22 215 X 215 4.40

MB 40010 RF LAMINADAS 60 X 11 800 X 800 8.30

CAMINHÃO LP 608 D
(ADAPTAÇÃO) Nº ORIG.: 310.320.0506

AUXILIAR 1972/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 3/8 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40020 FOR FXE. 5 LÂMINAS 24.00

MB 40020 01 QUADRADAS 60 X 11 650 X 650 6.90

MB 40020 02 QUADRADAS 60 X 11 550 X 550 5.80

MB 40020 03 QUADRADAS 60 X 11 450 X 450 4.70

MB 40020 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 60 X 11 325 X 325 3.50

MB 40020 05 QUADRADAS 60 X 11 200 X 200 2.10



121

L 709 LN
Nº ORIGINAL: 688.320.0902

DIANTEIRO 1988/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 M10 X 4" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40030 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 39.70

MB 40030 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 45.90

MB 40030 01 OLHETES 70 X 8 650 X 900 8.40

MB 40030 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 8 650 X 900 7.80

MB 40030 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 585 X 795 6.00

MB 40030 04 LAMINADAS 70 X 8 500 X 675 5.10

MB 40030 05 LAMINADAS 70 X 8 415 X 555 4.20

MB 40030 06 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 330 X 435 3.30

MB 40030 07 LAMINADAS RETA 70 X 8 245 X 315 2.40

MB 40030 08 LAMINADAS 70 X 8 160 X 195 1.50

MB 40030 RF LAMINADAS 70 X 8 600 X 900 6.60

L 709
Nº ORIGINAL: 688.320.7006 / 688.320.0106

TRASEIRO 1988/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 M10 X 6" Ø 55 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40040 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 72.00

MB 40040 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 81.00

MB 40040 01 OLHETES 70 X 11 788 X 788 12.00

MB 40040 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 11 788 X 788 11.40

MB 40040 03 LAMINADAS 70 X 11 700 X 700 8.40

MB 40040 04 LAMINADAS 70 X 11 640 X 640 7.70

MB 40040 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 580 X 580 7.00

MB 40040 06 LAMINADAS 70 X 11 520 X 520 6.20

MB 40040 07 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 22 450 X 450 10.80

MB 40040 08 LAMINADAS RETA 70 X 22 270 X 270 6.50

MB 40040 RF LAMINADAS 70 X 11 750 X 750 9.00

L 709 / 710 / 712 C / 912 / 914
(ADAPTAÇÃO) Nº ORIG.: 688.320.7006 / 688.320.7106

AUXILIAR 1988/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 3/8 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40050 FOR FXE. 5 LÂMINAS 24.50

MB 40050 01 QUADRADAS 70 X 11 600 X 600 7.00

MB 40050 02 QUADRADAS 70 X 11 500 X 500 5.90

MB 40050 03 QUADRADAS 70 X 11 400 X 400 4.70

MB 40050 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 300 X 300 3.50

MB 40050 05 QUADRADAS 70 X 11 200 X 200 2.40



122

CAMINHÃO / MICRO ÔNIBUS 610 / 710
Nº ORIGINAL: 688.320.8202

DIANTEIRO 1996/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 3/8 X 6" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40060 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 45.70

MB 40060 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 54.60

MB 40060 01 OLHETES 70 X 10 650 X 900 10.50

MB 40060 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 650 X 915 9.80

MB 40060 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 516 X 714 7.40

MB 40060 04 LAMINADAS 70 X 11 403 X 558 5.80

MB 40060 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 290 X 402 4.20

MB 40060 06 LAMINADAS 70 X 11 178 X 246 2.60

MB 40060 07 CUNHA 65 X 65 1.00

MB 40060 08 CALÇO (ACIMA) 70 X 10 65 X 65 0.70

MB 40060 09 CALÇO (ACIMA) 70 X 10 65 X 65 0.70

MB 40060 10 CALÇO (ACIMA) 70 X 11 65 X 65 0.80

MB 40060 11 CALÇO (ACIMA) 70 X 11 65 X 65 0.80

MB 40060 RF LAMINADAS 70 X 10 570 X 915 8.30

CAMINHÃO / MICRO ÔNIBUS 610 / 710
Nº ORIGINAL: 688.320.7506 / 688.320.0406

TRASEIRO 1996/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 3/8 X 6" Ø 55 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40070 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 61.50

MB 40070 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 71.40

MB 40070 01 OLHETES 70 X 12 789 X 789 13.20

MB 40070 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 12 789 X 789 12.50

MB 40070 03 LAMINADAS 70 X 13 649 X 649 9.20

MB 40070 04 LAMINADAS 70 X 13 547 X 547 7.80

MB 40070 05 LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 22 445 X 445 10.80

MB 40070 06 LAMINADAS RETA 70 X 22 246 X 246 6.00

MB 40070 RF LAMINADAS 70 X 12 750 X 750 9.90

L 712 C / 914 C (ELETRÔNICO)
Nº ORIGINAL: 688.320.8302

DIANTEIRO 1999/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 3/8 X 4" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40090 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 43.00

MB 40090 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 52.90

MB 40090 01 OLHETES 70 X 12 650 X 906 13.00

MB 40090 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 12 650 X 921 12.00

MB 40090 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 13 470 X 650 8.00

MB 40090 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 13 320 X 450 5.50

MB 40090 05 LAMINADAS 70 X 13 190 X 250 3.10

MB 40090 RF LAMINADAS 70 X 12 580 X 900 9.90



123

L 712 C / 914 C (ELETRÔNICO)
Nº ORIGINAL: 688.320.7806

TRASEIRO 1999/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 3/8 X 6" Ø 55 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40100 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 75.20

MB 40100 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 84.70

MB 40100 01 OLHETES 70 X 12 789 X 789 13.20

MB 40100 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 12 789 X 804 12.50

MB 40100 03 QUADRADAS 70 X 12 680 X 680 9.10

MB 40100 04 QUADRADAS 70 X 12 620 X 620 8.40

MB 40100 05 QUADRADAS 70 X 12 570 X 570 7.70

MB 40100 06 LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 28 525 X 525 16.10

MB 40100 07 LAMINADAS RETA 70 X 22 270 X 270 6.50

MB 40100 RF QUADRADAS 70 X 12 750 X 750 9.90

L 912
Nº ORIGINAL: 688.320.0602 / 688.320.1002

DIANTEIRO 1988/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

3/8 X 6" Ø 42mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40500 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 49.90

MB 40500 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 56.50

MB 40500 01 OLHETES 70 X 8 650 X 900 8.40

MB 40500 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 8 650 X 900 7.80

MB 40500 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 569 X 830 6.10

MB 40500 04 LAMINADAS 70 X 8 513 X 745 5.50

MB 40500 05 LAMINADAS 70 X 8 457 X 660 4.90

MB 40500 06 LAMINADAS 70 X 8 401 X 575 4.20

MB 40500 07 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 345 X 490 3.60

MB 40500 08 LAMINADAS 70 X 8 289 X 405 3.00

MB 40500 09 LAMINADAS 70 X 8 233 X 320 2.40

MB 40500 10 LAMINADAS 70 X 8 177 X 235 1.80

MB 40500 11 LAMINADAS 70 X 8 121 X 150 1.20

MB 40500 RF LAMINADAS 70 X 8 600 X 900 6.60

L 912
Nº ORIGINAL: 688.320.0206

TRASEIRO 1988/1992
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 7/16 X 6" Ø 55 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40510 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 84.20

MB 40510 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 93.20

MB 40510 01 OLHETES 70 X 13 789 X 789 14.10

MB 40510 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 11 789 X 789 11.40

MB 40510 03 LAMINADAS 70 X 11 710 X 710 8.50

MB 40510 04 LAMINADAS 70 X 11 660 X 660 7.90

MB 40510 05 LAMINADAS 70 X 11 610 X 610 7.40

MB 40510 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 560 X 560 6.80

MB 40510 07 LAMINADAS RETA 70 X 22 510 X 510 12.30

MB 40510 08 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 22 360 X 360 8.70

MB 40510 09 LAMINADAS RETA 70 X 22 210 X 210 5.10

MB 40510 RF LAMINADAS 70 X 11 750 X 750 9.00



124

L 912
Nº ORIGINAL: 688.320.7102

DIANTEIRO 1995/1996
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 M10 X 6" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40520 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 50.40

MB 40520 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 57.00

MB 40520 01 OLHETES 70 X 9 650 X 900 9.50

MB 40520 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 9 650 X 900 8.80

MB 40520 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 9 537 X 751 6.40

MB 40520 04 LAMINADAS 70 X 9 473 X 663 5.60

MB 40520 05 LAMINADAS 70 X 9 409 X 574 4.90

MB 40520 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 9 345 X 485 4.10

MB 40520 07 LAMINADAS 70 X 9 281 X 397 3.40

MB 40520 08 LAMINADAS 70 X 9 217 X 308 2.60

MB 40520 09 LAMINADAS 70 X 9 153 X 220 1.90

MB 40520 10 LAMINADAS 70 X 9 105 X 131 1.20

MB 40520 RF LAMINADAS 70 X 8 600 X 900 6.60

L 912
Nº ORIGINAL: 688.320.7106

TRASEIRO 1989/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 3/8 X 7" Ø 55 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40530 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 74.00

MB 40530 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 83.00

MB 40530 01 OLHETES 70 X 13 789 X 789 14.10

MB 40530 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 12 789 X 804 12.50

MB 40530 03 QUADRADAS 70 X 11 700 X 700 8.40

MB 40530 04 QUADRADAS 70 X 11 660 X 660 7.90

MB 40530 05 QUADRADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 620 X 620 7.40

MB 40530 06 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 25 525 X 525 14.40

MB 40530 07 LAMINADAS RETA 70 X 22 270 X 270 6.50

MB 40530 RF LAMINADAS 70 X 11 750 X 750 9.00

L 914 / 1114

DIANTEIRO 1997/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 7/16 X 6" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40540 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 48.30

MB 40540 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 57.20

MB 40540 01 OLHETES 70 X 10 650 X 900 10.50

MB 40540 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 650 X 915 9.80

MB 40540 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 560 X 760 7.90

MB 40540 04 LAMINADAS 70 X 11 460 X 640 6.60

MB 40540 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 380 X 520 5.40

MB 40540 06 LAMINADAS 70 X 11 280 X 400 4.00

MB 40540 07 LAMINADAS 70 X 11 180 X 280 2.70

MB 40540 RF SEMI VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 650 X 915 8.70



125

L 914

TRASEIRO 1997/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 3/8 X 7" Ø 55 X 48 mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40550 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 74.00

MB 40550 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 83.00

MB 40550 01 OLHETES 70 X 13 789 X 789 14.10

MB 40550 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 12 789 X 804 12.50

MB 40550 03 QUADRADAS 70 X 11 700 X 700 8.40

MB 40550 04 QUADRADAS 70 X 11 660 X 660 7.90

MB 40550 05 QUADRADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 620 X 620 7.40

MB 40550 06 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 25 525 X 525 14.40

MB 40550 07 LAMINADAS RETA 70 X 22 270 X 270 6.50

MB 40550 RF QUADRADAS 70 X 11 750 X 750 9.00

L 1114 (2 EIXOS)

TRASEIRO 1995/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 M12 X 7" Ø 55 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40570 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 76.30

MB 40570 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 86.30

MB 40570 01 OLHETES 70 X 12 789 X 789 13.20

MB 40570 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 12 789 X 804 12.50

MB 40570 03 QUADRADAS 70 X 12 710 X 710 9.50

MB 40570 04 QUADRADAS 70 X 12 647 X 647 8.70

MB 40570 05 QUADRADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 12 585 X 585 7.80

MB 40570 06 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 25 525 X 525 14.40

MB 40570 07 LAMINADAS RETA 70 X 22 270 X 270 6.50

MB 40570 08 CALÇO 70 X 22 70 X 70 1.70

MB 40570 RF LAMINADAS 70 X 12 750 X 750 9.90

ACCELO 715 - 7 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 979.320.0002

DIANTEIRO 2003/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 M10 X 4" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40600 FOR FXE. 6 LÂMINAS 55.20

MB 40600 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 64.20

MB 40600 01 OLHETES 70 X 13 798 X 798 14.40

MB 40600 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 13 798 X 815 14.20

MB 40600 03 LAMINADAS 70 X 11 700 X 700 8.40

MB 40600 04 LAMINADAS 70 X 11 550 X 550 6.60

MB 40600 05 LAMINADAS C/ FUROS P BRAÇ. 70 X 11 450 X 450 5.60

MB 40600 06 LAMINADAS 70 X 11 340 X 340 4.00

MB 40600 RF LAMINADAS 70 X 11 750 X 750 9.00



126

ACCELO 715 - 7 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 979.320.0006

TRASEIRO 2003/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 M10 X 6" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40610 FOR FXE. 7 LÂMINAS 78.90

MB 40610 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 90.50

MB 40610 01 OLHETES 70 X 13 800 X 800 14.50

MB 40610 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 13 800 X 815 14.20

MB 40610 03 LAMINADAS 70 X 13 750 X 750 10.70

MB 40610 04 LAMINADAS 70 X 13 650 X 650 9.20

MB 40610 05 LAMINADAS 70 X 13 550 X 550 7.80

MB 40610 06 LAMINADAS RETA 70 X 22 510 X 510 12.30

MB 40610 07 LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 22 360 X 360 8.70

MB 40610 RF CHANFRADAS 70 X 13 800 X 800 11.60

ACCELO 915 - 9 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 979.320.0102 / 979.320.0202

DIANTEIRO 2003/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 M10 X 5" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40620 FOR FXE. 7 LÂMINAS 62.80

MB 40620 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 71.80

MB 40620 01 OLHETES 70 X 13 798 X 798 14.40

MB 40620 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 13 800 X 815 14.10

MB 40620 03 LAMINADAS 70 X 11 700 X 700 8.40

MB 40620 04 LAMINADAS 70 X 11 640 X 640 7.70

MB 40620 05 LAMINADAS 70 X 11 550 X 550 6.60

MB 40620 06 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 450 X 450 5.60

MB 40620 07 LAMINADAS 70 X 11 340 X 340 4.00

MB 40620 RF LAMINADAS 70 X 11 750 X 750 9.00

ACCELO 915 - 9 T / 1016
(FOR) Nº ORIG.: 979.320.0206
(FRF) Nº ORIG.: 979.320.0406
(SUBSTITUI PARABÓLICO)

TRASEIRO 2003/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 M10 X 6" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 40630 FOR FXE. 8 LÂMINAS 89.40

MB 40630 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 101.00

MB 40630 01 OLHETES 70 X 13 800 X 800 14.50

MB 40630 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 13 800 X 815 14.20

MB 40630 03 LAMINADAS 70 X 13 750 X 750 10.70

MB 40630 04 LAMINADAS 70 X 13 700 X 700 10.00

MB 40630 05 LAMINADAS 70 X 13 650 X 650 9.20

MB 40630 06 LAMINADAS 70 X 13 550 X 550 7.80

MB 40630 07 LAMINADAS RETA 70 X 22 510 X 510 12.30

MB 40630 08 LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 22 360 X 360 8.70

MB 40630 RF CHANFRADAS 70 X 13 800 X 800 11.60



127

LP 321 / 1111 - 1ª SÉRIE
Nº ORIGINAL: 321.320.0002

DIANTEIRO 1957/1970
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.304 M12 X 6" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41000 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 52.70

MB 41000 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 60.10

MB 41000 01 OLHETES 60 X 11 725 X 725 8.90

MB 41000 02 SEMI VIRADAS 60 X 11 725 X 725 8.10

MB 41000 03 QUADRADAS 60 X 11 660 X 660 6.90

MB 41000 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 60 X 11 590 X 590 6.20

MB 41000 05 QUADRADAS 60 X 11 520 X 520 5.40

MB 41000 06 QUADRADAS 60 X 11 450 X 450 4.70

MB 41000 07 QUADRADAS 60 X 11 380 X 380 4.00

MB 41000 08 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 60 X 11 310 X 310 3.20

MB 41000 09 QUADRADAS 60 X 11 240 X 240 2.50

MB 41000 10 QUADRADAS 60 X 11 170 X 170 1.80

MB 41000 RF QUADRADAS 60 X 11 710 X 710 7.40

LP 321 / 1111 - 1ª SÉRIE
Nº ORIGINAL: 322.320.0208
(80 X 12)

TRASEIRO 1957/1970
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 M12 X 8" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41010 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 73.90

MB 41010 01 OLHETES 80 X 12 800 X 800 14.20

MB 41010 02 SEMI VIRADAS 80 X 12 800 X 800 13.00

MB 41010 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 710 X 710 10.70

MB 41010 04 QUADRADAS 80 X 12 620 X 620 9.40

MB 41010 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 530 X 530 8.00

MB 41010 06 QUADRADAS 80 X 12 440 X 440 6.70

MB 41010 07 QUADRADAS 80 X 12 350 X 350 5.30

MB 41010 08 QUADRADAS 80 X 12 260 X 260 4.00

MB 41010 09 QUADRADAS 80 X 12 170 X 170 2.60

L / LK 1113 / 1114 / 1118
Nº ORIGINAL: 341.320.0202

DIANTEIRO 1969/19..
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 6" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41020 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 57.60

MB 41020 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 66.10

MB 41020 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 11 725 X 725 10.30

MB 41020 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 11 725 X 725 10.30

MB 41020 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 11 725 X 725 10.00

MB 41020 03 LAMINADAS 70 X 11 645 X 645 7.70

MB 41020 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 570 X 570 6.80

MB 41020 05 LAMINADAS 70 X 11 495 X 495 5.90

MB 41020 06 LAMINADAS 70 X 11 420 X 420 5.00

MB 41020 07 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 11 345 X 345 4.10

MB 41020 08 LAMINADAS 70 X 11 270 X 270 3.10

MB 41020 09 LAMINADAS 70 X 11 195 X 195 2.20

MB 41020 10 CALÇO 70 X 11 120 X 120 1.50

MB 41020 RF LAMINADAS 70 X 11 710 X 710 8.50



128

L / LA / LAS / LS 1113 A 1118 / LP 321 / L 1111 / L 1113
Nº ORIGINAL: 344.320.0008
(80 X 12)

TRASEIRO 1969/19..
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 8" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41030 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 76.40

MB 41030 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 88.50

MB 41030 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 12 800 X 800 14.50

MB 41030 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 12 800 X 800 14.50

MB 41030 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 12 800 X 800 14.00

MB 41030 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 710 X 710 10.80

MB 41030 04 QUADRADAS 80 X 12 620 X 620 9.40

MB 41030 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 530 X 530 8.10

MB 41030 06 QUADRADAS 80 X 12 440 X 440 6.70

MB 41030 07 QUADRADAS 80 X 12 350 X 350 5.30

MB 41030 08 QUADRADAS 80 X 12 260 X 260 4.00

MB 41030 09 QUADRADAS 80 X 12 170 X 170 2.60

MB 41030 RF DESPONTADAS 80 X 12 790 X 790 12.10

L / LA / LAS / LS 1113 A 1118 / LP 321 / L 1111 / L 1113
Nº ORIGINAL: 344.320.0008

AUXILIAR 1969/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41040 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 35.60

MB 41040 01 QUADRADAS 80 X 11 640 X 640 8.90

MB 41040 02 QUADRADAS 80 X 11 540 X 540 7.50

MB 41040 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 11 445 X 445 6.20

MB 41040 04 QUADRADAS 80 X 11 350 X 350 4.90

MB 41040 05 QUADRADAS 80 X 11 255 X 255 3.50

MB 41040 06 QUADRADAS 80 X 11 160 X 160 2.20

MB 41040 07 CALÇO 80 X 11 100 X 100 1.40

L / LA / LAS / LS 1113 A 1118 / LP 321 / L 1111 / L 1113
Nº ORIGINAL: 344.320.0008
(80 X 13)

TRASEIRO 1969/19..
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 8" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41050 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 83.90

MB 41050 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 96.90

MB 41050 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 13 800 X 800 15.60

MB 41050 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 13 800 X 800 15.60

MB 41050 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 13 800 X 800 15.10

MB 41050 03 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 13 710 X 710 11.90

MB 41050 04 QUADRADAS 80 X 13 620 X 620 10.30

MB 41050 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 13 530 X 530 8.80

MB 41050 06 QUADRADAS 80 X 13 440 X 440 7.30

MB 41050 07 QUADRADAS 80 X 13 350 X 350 5.80

MB 41050 08 QUADRADAS 80 X 13 260 X 260 4.30

MB 41050 09 QUADRADAS 80 X 13 170 X 170 2.80

MB 41050 RF DESPONTADAS 80 X 13 790 X 790 13.00



129

HPN / FPN L 1214 A 1218
Nº ORIGINAL: 384.320.8708

TRASEIRO 1992/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 7" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41060 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 82.20

MB 41060 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 93.30

MB 41060 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 11 775 X 775 13.90

MB 41060 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 11 775 X 775 13.90

MB 41060 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 11 775 X 775 12.20

MB 41060 03 LAMINADAS 80 X 12 675 X 675 9.90

MB 41060 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 590 X 590 8.60

MB 41060 05 LAMINADAS 80 X 12 500 X 500 7.30

MB 41060 06 LAMINADAS 80 X 12 410 X 410 5.90

MB 41060 07 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 320 X 320 4.50

MB 41060 08 LAMINADAS 80 X 11 230 X 230 3.00

MB 41060 09 LAMINADAS 80 X 11 150 X 150 1.90

MB 41060 RF LAMINADAS 80 X 12 750 X 750 11.10

HPN / FPN L 1214 A 1218 / LK 1214
Nº ORIGINAL: 384.320.8708 / 384.320.7008

AUXILIAR 1992/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41070 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 29.90

MB 41070 01 CHANFRADAS 80 X 10 600 X 600 7.50

MB 41070 02 QUADRADAS 80 X 10 445 X 445 5.60

MB 41070 03 QUADRADAS 80 X 10 380 X 380 4.80

MB 41070 04 QUADRADAS 80 X 10 320 X 320 4.00

MB 41070 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 10 255 X 255 3.20

MB 41070 06 QUADRADAS 80 X 10 190 X 190 2.40

MB 41070 07 CALÇO 80 X 10 130 X 130 1.60

L 1418 / 1620 / LS 1418 / 1632
LK 1218 / 1418 / 1620 / 1623

Nº ORIGINAL: 695.320.7302

DIANTEIRO 1997/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41090 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 70.00

MB 41090 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 83.10

MB 41090 01 OLHETES 70 X 14 860 X 860 15.20

MB 41090 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 14 860 X 876 14.20

MB 41090 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 14 675 X 675 10.50

MB 41090 04 LAMINADAS 70 X 14 570 X 570 8.90

MB 41090 05 LAMINADAS 70 X 14 470 X 470 7.40

MB 41090 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 14 360 X 360 5.60

MB 41090 07 LAMINADAS 70 X 14 260 X 260 4.10

MB 41090 08 LAMINADAS 70 X 14 160 X 160 2.50

MB 41090 09 QUADRADA / DOBRADA 70 X 14 70 X 130 2.00

MB 41090 10 CALÇO 70 X 15 70 X 70 1.20

MB 41090 RF CHANFRADAS 70 X 14 876 X 876 13.70



130

1214 C / 1218
Nº ORIGINAL: 694.320.7008

TRASEIRO 1997/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 M12 X 8" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41100 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 67.50

MB 41100 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 81.20

MB 41100 01 OLHETES 80 X 14 775 X 775 16.30

MB 41100 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 14 775 X 790 15.40

MB 41100 03 LAMINADAS 80 X 14 590 X 590 10.30

MB 41100 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 14 460 X 460 8.10

MB 41100 05 LAMINADAS 80 X 14 340 X 340 5.90

MB 41100 06 LAMINADAS 80 X 14 215 X 215 3.70

MB 41100 07 CALÇO 80 X 20 85 X 85 2.10

MB 41100 08 CALÇO 80 X 20 85 X 85 2.10

MB 41100 09 CALÇO 80 X 20 85 X 85 2.10

MB 41100 RF CHANFRADAS 80 X 14 775 X 775 13.70

1214 C / 1218
Nº ORIGINAL: 694.320.7008

AUXILIAR 1997/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 41110 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 31.00

MB 41110 01 CHANFRADAS 80 X 13 625 X 625 10.40

MB 41110 02 LAMINADAS 80 X 13 410 X 410 6.80

MB 41110 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 13 300 X 300 5.00

MB 41110 04 LAMINADAS 80 X 13 190 X 190 3.20

MB 41110 05 CALÇO 80 X 20 85 X 85 2.10

MB 41110 06 CALÇO 80 X 20 85 X 85 2.10

L / LA / LK / LS 1313 A 1418
Nº ORIGINAL: 352.320.1302 / 345.320.0002

DIANTEIRO 1970/19..
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42000 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 65.50

MB 42000 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 77.90

MB 42000 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 13 860 X 860 14.10

MB 42000 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 13 860 X 860 14.10

MB 42000 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 13 860 X 860 13.80

MB 42000 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 13 740 X 740 10.40

MB 42000 04 LAMINADAS 70 X 13 620 X 620 8.70

MB 42000 05 LAMINADAS 70 X 13 505 X 505 7.00

MB 42000 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 13 385 X 385 5.30

MB 42000 07 LAMINADAS 70 X 13 268 X 268 3.70

MB 42000 08 LAMINADAS 70 X 13 153 X 153 2.30

MB 42000 09 CALÇO 70 X 13 75 X 75 1.10

MB 42000 RF LAMINADAS 70 X 13 860 X 860 12.40



131

L / LA 1313 A 1418 / LP / LPK 1414 / 1418
Nº ORIGINAL: 352.320.1408

TRASEIRO 1970/19..
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 6" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42010 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 84.00

MB 42010 F1R FXE. 7 LÂMINAS C/ 1 REFORÇO 101.80

MB 42010 F2R FXE. 8 LÂMINAS C/ 2 REFORÇOS 120.60

MB 42010 01 OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS LATONADAS 80 X 16 950 X 950 21.80

MB 42010 1A OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 950 X 950 21.80

MB 42010 02 VIRADA / SEMI VIRADA C/ CANOAS 80 X 16 950 X 950 21.70

MB 42010 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 740 X 740 14.80

MB 42010 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 570 X 570 11.40

MB 42010 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 400 X 400 8.00

MB 42010 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 230 X 230 4.30

MB 42010 R1 LAMINADAS C/ CANOAS 80 X 16 900 X 900 18.00

MB 42010 R2 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 940 X 940 18.80

L / LA 1313 A 1418 / LP / LPK 1414 / 1418
Nº ORIGINAL: 352.320.1408

AUXILIAR 1970/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 5" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42020 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 57.00

MB 42020 01 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 750 X 750 15.10

MB 42020 02 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 625 X 625 12.50

MB 42020 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 515 X 515 10.30

MB 42020 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 405 X 405 8.10

MB 42020 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 290 X 290 5.90

MB 42020 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 185 X 185 3.70

L 1214 / 1418 / 1618 E
Nº ORIGINAL: 384.320.9008 / 384.320.9208 / 384.320.9108

TRASEIRO 1995/1996
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 5" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42040 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS 76.30

MB 42040 FRF FXE. 5 LÂMINAS C/ REFORÇO 98.10

MB 42040 01 OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS LATONADAS 80 X 18 950 X 950 26.20

MB 42040 1A OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS DE BRONZE 80 X 18 950 X 950 26.20

MB 42040 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 18 950 X 965 23.90

MB 42040 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 720 X 720 15.70

MB 42040 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 447 X 447 9.50

MB 42040 RF LAMINADAS C/ CANOAS 80 X 18 965 X 965 21.80

L 1214 / 1418 / 1618 E
Nº ORIGINAL: 384.320.9008 / 384.320.9208 / 384.320.9108

AUXILIAR 1995/1996
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 5" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42050 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 46.80

MB 42050 01 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 18 750 X 750 16.80

MB 42050 02 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 550 X 550 12.40

MB 42050 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 400 X 400 9.00

MB 42050 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 250 X 250 5.60

MB 42050 05 CALÇO 80 X 18 90 X 90 2.00



132

ATEGO 1315 / 1418 / 1419
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 958.320.0402 / 958.320.1502 / 958.320.1602

DIANTEIRO 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.351 M12 X 5" Ø 53mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42060 FOR FXE. 6 LÂMINAS 72.00

MB 42060 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 86.70

MB 42060 01 OLHETES 80 X 14 860 X 940 19.50

MB 42060 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 14 860 X 940 19.20

MB 42060 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 14 720 X 770 13.10

MB 42060 04 LAMINADAS 80 X 14 520 X 570 9.60

MB 42060 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 14 320 X 370 6.10

MB 42060 06 LAMINADAS 80 X 14 120 X 170 2.50

MB 42060 RF LAMINADAS 80 X 14 800 X 870 14.70

ATEGO 1315 / 1418 / 1419
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 958.320.1505 / 974.320.1405 / 974.320.0206

TRASEIRO 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.352 M12 X 7" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42070 FOR FXE. 7 LÂMINAS 131.30

MB 42070 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 148.20

MB 42070 01 OLHETES 80 X 18 847 X 847 24.50

MB 42070 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 18 847 X 847 24.00

MB 42070 03 LAMINADAS 80 X 18 750 X 750 17.00

MB 42070 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 18 680 X 680 15.30

MB 42070 05 LAMINADAS 80 X 18 610 X 610 13.80

MB 42070 06 LAMINADAS RETA 80 X 27 575 X 575 19.50

MB 42070 07 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 27 450 X 450 15.20

MB 42070 RF LAMINADAS 80 X 16 845 X 845 16.90

ATEGO 1518 / 1718 A 1729 / 2425 A 2430
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 958.320.1802 / 958.320.1702 / 974.320.4602 / 
974.320.4702 / 958.320.1402

DIANTEIRO 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.349 / 090.351 M12 X 5" Ø 60 X 53mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42080 FOR FXE. 7 LÂMINAS 83.30

MB 42080 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 98.00

MB 42080 01 OLHETES 80 X 14 860 X 940 19.50

MB 42080 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 14 860 X 940 19.20

MB 42080 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 14 720 X 770 13.10

MB 42080 04 LAMINADAS 80 X 14 620 X 670 11.30

MB 42080 05 LAMINADAS 80 X 14 520 X 570 9.60

MB 42080 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 14 320 X 370 6.10

MB 42080 07 LAMINADAS 80 X 14 120 X 170 2.50

MB 42080 RF LAMINADAS 80 X 14 800 X 870 14.70



133

CAMINHÃO DE BEBIDAS 1215C 13 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 2.120.00131-6

TRASEIRO 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE / ESPECIAL

090.403 / 090.405 1/2 X 7" Ø 35mm / Ø 55,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42082 FOR FXE. 12 LÂMINAS 81.10

MB 42082 FES FXE. 12 LÂMINAS 1ª / 2ª ESPECIAIS 82.90

MB 42082 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 90.50

MB 42082 FER FXE. 13 LÂMINAS 1ª / 2ª ESPECIAIS C/ REFORÇO 92.30

MB 42082 01 OLHETES 80 X 12 603 X 603 11.30

MB 42082 1E OLHETES ESPECIAIS 80 X 16 603 X 603 15.00

MB 42082 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 12 603 X 618 10.20

MB 42082 2E VIRADA ESPECIAL / CHANFRADA 80 X 12 603 X 618 10.70

MB 42082 03 CHANFRADAS 80 X 12 615 X 615 9.40

MB 42082 04 QUADRADAS 80 X 12 550 X 550 8.40

MB 42082 05 QUADRADAS 80 X 12 500 X 500 7.70

MB 42082 06 QUADRADAS 80 X 12 450 X 450 6.90

MB 42082 07 QUADRADAS 80 X 12 400 X 400 6.10

MB 42082 08 QUADRADAS 80 X 12 350 X 350 5.40

MB 42082 09 QUADRADAS 80 X 12 300 X 300 4.60

MB 42082 10 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 250 X 250 3.80

MB 42082 11 QUADRADAS 80 X 12 190 X 190 2.90

MB 42082 12 QUADRADAS 80 X 12 150 X 150 2.30

MB 42082 RF CHANFRADAS 80 X 12 615 X 615 9.40

CAMINHÃO DE LIXO 1718 KLL 16 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 0835004C/01 - OLHETE 35MM

TRASEIRO 2001/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 1/2 X 9" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42083 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 13 597 X 597 12.00

MB 42083 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 13 597 X 597 12.00

MB 42083 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 12 597 X 612 9.90

MB 42083 RF CHANFRADAS 80 X 12 615 X 615 9.40

CAMINHÃO DE LIXO 1718 KLL 16 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 0835004C/01 - OLHETE 35MM

TRASEIRO 2001/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 1/2 X 9" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42084 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 16 597 X 597 14.70

MB 42084 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 597 X 597 14.70

MB 42084 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 16 597 X 597 13.10

ATEGO 1718 1725 CAMINHÃO LIXO E BEBIDAS
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 958.320.0302 / 958.320.0105 / 958.320.0005
OLHETE 60 MM

TRASEIRO 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.352 1/2 X 9" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42086 01 OLHETES 80 X 16 597 X 597 16.70

MB 42086 1A OLHETES C/ BUCHAS 80 X 16 597 X 597 16.70

MB 42086 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 16 597 X 597 13.90



134

CAMINHÃO DE LIXO 1718 16 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 693.320.0006
OLHETE 35MM

TRASEIRO 2004/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 1/2 X 11" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42087 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 13 593 X 634 13.60

MB 42087 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 13 593 X 634 13.60

MB 42087 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 12 593 X 649 11.20

CAMINHÃO DE LIXO 1718 16 T
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 693.320.0006

TRASEIRO 2004/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 1/2 X 11" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42088 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 16 593 X 634 15.10

MB 42088 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 593 X 634 15.10

MB 42088 2P VIRADA 2 PTS. 80 X 16 593 X 634 14.40

ATEGO 1725 (4 X 4)
Nº ORIGINAL: A958.320.0206
(SUBSTITUI) Nº ORIG.: A974.320.0408

TRASEIRO 2008/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.350 / 090.352 M12 X 7" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42091 FES FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 114.40

MB 42091 FEB FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL E BUCHAS 115.20

MB 42091 FOP FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. 110.00

MB 42091 FPB FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS 110.60

MB 42091 1S OLHETES CONVENCIONAIS C/ CANOAS 80 X 20 850 X 850 27.90

MB 42091 1SB OLHETES CONVENCIONIAS C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 20 850 X 850 27.90

MB 42091 1P OLHETES REFORÇADOS C/ CANOAS 80 X 25 X 13 850 X 850 23.50

MB 42091 1B OLHETES REFORÇADOS C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 25 X 13 850 X 850 23.50

MB 42091 02 SEMI VIRADAS C/ CANOAS 80 X 13 850 X 850 16.20

MB 42091 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 745 X 745 12.20

MB 42091 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 675 X 675 11.00

MB 42091 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 605 X 605 9.90

MB 42091 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 535 X 535 8.70

MB 42091 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 465 X 465 7.60

MB 42091 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 395 X 395 6.40

MB 42091 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 325 X 325 5.30

MB 42091 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 255 X 255 4.20

MB 42091 11 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 185 X 185 3.00

MB 42091 12 CALÇO (ACIMA) 80 X 9 90 X 90 1.00



135

ATEGO 1725 (4 X 4)
Nº ORIGINAL: A958.320.0206
(SUBSTITUI) Nº ORIG.: A974.320.0408

AUXILIAR 2008/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 6" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 42092 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 78.80

MB 42092 01 QUADRADAS C/ CANOAS 80 X 13 705 X 705 11.70

MB 42092 02 QUADRADAS C/ CANOAS 80 X 13 705 X 705 11.70

MB 42092 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 595 X 585 9.60

MB 42092 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 540 X 530 8.70

MB 42092 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 485 X 475 7.80

MB 42092 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 430 X 420 6.90

MB 42092 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 375 X 365 6.00

MB 42092 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 320 X 310 5.10

MB 42092 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 265 X 255 4.20

MB 42092 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 210 X 200 3.30

MB 42092 11 LAMINADAS 80 X 13 155 X 145 2.40

L / LB / LK 1513 A 2325
Nº ORIGINAL: 360.320.0102 / 345.320.0202

DIANTEIRO 1970/1992
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43000 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 73.90

MB 43000 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 86.30

MB 43000 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 13 860 X 860 14.10

MB 43000 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 13 860 X 860 14.10

MB 43000 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 13 860 X 860 13.80

MB 43000 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 13 750 X 750 10.60

MB 43000 04 LAMINADAS 70 X 13 650 X 650 9.10

MB 43000 05 LAMINADAS 70 X 13 550 X 550 7.70

MB 43000 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 13 450 X 450 6.30

MB 43000 07 LAMINADAS 70 X 13 350 X 350 4.90

MB 43000 08 LAMINADAS 70 X 13 250 X 250 3.40

MB 43000 09 LAMINADAS 70 X 13 150 X 150 2.10

MB 43000 10 CALÇO 70 X 13 75 X 75 1.10

MB 43000 RF LAMINADAS 70 X 13 860 X 860 12.40

L 1513 A 1518 / LK 1313 A 1318
Nº ORIGINAL: 360.320.0408 / 360.320.0408 / 345.320.7308

TRASEIRO 1970/19..
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 7" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43010 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 94.50

MB 43010 FR1 FXE. 8 LÂMINAS C/ 1 REFORÇO 112.30

MB 43010 FR2 FXE. 9 LÂMINAS C/ 2 REFORÇOS 131.10

MB 43010 01 OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS LATONADAS 80 X 16 950 X 950 21.80

MB 43010 1A OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 950 X 950 21.80

MB 43010 02 VIRADA / SEMI VIRADA C/ CANOAS 80 X 16 950 X 950 21.70

MB 43010 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 770 X 770 15.40

MB 43010 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 630 X 630 12.60

MB 43010 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 490 X 490 9.80

MB 43010 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 350 X 350 7.00

MB 43010 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 210 X 210 4.20

MB 43010 R1 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 890 X 890 17.80

MB 43010 R2 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 940 X 940 18.80



136

L 1513 A 1518 / LK 1313 A 1318
Nº ORIGINAL: 360.320.0408 / 360.320.0408 / 345.320.7308

AUXILIAR 1984/1990
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 6" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43020 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 64.00

MB 43020 01 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 750 X 750 15.10

MB 43020 02 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 630 X 630 12.60

MB 43020 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 535 X 535 10.70

MB 43020 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 440 X 440 8.80

MB 43020 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 345 X 345 6.90

MB 43020 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 250 X 250 5.00

MB 43020 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 155 X 155 3.10

HPN / FPN 1214 A 1218 / 1414 A 1418 / 1615 A 1633 / 1714 A 1721
Nº ORIGINAL: 386.320.7002

DIANTEIRO 1992/1998
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43030 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 63.70

MB 43030 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 78.60

MB 43030 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 43030 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 43030 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 15,80 860 X 875 16.30

MB 43030 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15,80 665 X 665 11.50

MB 43030 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15,80 475 X 475 8.30

MB 43030 05 LAMINADAS 70 X 15,80 285 X 285 5.00

MB 43030 06 CALÇO 70 X 22 70 X 70 1.70

MB 43030 07 CALÇO 70 X 22 70 X 70 1.70

MB 43030 RF CHANFRADAS 70 X 15,80 860 X 860 14.90

1418 / 1618 / L 1622 / L 1721 - 48
Nº ORIGINAL: 386.320.7608

TRASEIRO 1992/1994
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 7" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43040 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 81.80

MB 43040 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 103.60

MB 43040 01 OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS LATONADAS 80 X 18 950 X 950 26.20

MB 43040 1A OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS DE BRONZE 80 X 18 950 X 950 26.20

MB 43040 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 18 950 X 965 23.90

MB 43040 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 690 X 690 15.10

MB 43040 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 485 X 485 10.40

MB 43040 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 280 X 280 6.00

MB 43040 RF LAMINADAS C/ CANOAS 80 X 18 965 X 965 21.80

1418 / 1618 / L 1622 / L 1721 - 48
Nº ORIGINAL: 386.320.7608

AUXILIAR 1992/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 5" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43050 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 53.40

MB 43050 01 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 750 X 750 15.10

MB 43050 02 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 585 X 585 11.70

MB 43050 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 480 X 480 9.60

MB 43050 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 373 X 373 7.50

MB 43050 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 265 X 265 5.30

MB 43050 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 158 X 158 3.20



137

L 1714 A 1725 / LK 1714 A 1721
HPN 2414 - 2418

Nº ORIGINAL: 682.320.7202 / 682.320.7402

DIANTEIRO 1990/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 8" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43060 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 86.00

MB 43060 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 102.80

MB 43060 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 14 860 X 860 17.70

MB 43060 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 14 860 X 860 17.70

MB 43060 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 14 860 X 875 16.70

MB 43060 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 14 740 X 740 13.00

MB 43060 04 LAMINADAS 80 X 14 630 X 630 11.10

MB 43060 05 LAMINADAS 80 X 14 520 X 520 9.20

MB 43060 06 LAMINADAS 80 X 14 410 X 410 7.20

MB 43060 07 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 14 300 X 300 5.30

MB 43060 08 LAMINADAS 80 X 14 190 X 190 3.40

MB 43060 09 CALÇO 80 X 14 70 X 70 1.20

MB 43060 10 CALÇO 80 X 14 70 X 70 1.20

MB 43060 RF CHANFRADAS 80 X 15 875 X 875 16.80

L 1214 / 1418 / 1620 / LK 1218 / 1418 / K 1214
FPN L 1215 C / 1718 / 1720 / 1723 / ATRON 1319 / 1719

Nº ORIGINAL: 695.320.7002

DIANTEIRO 1996/1997
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 6" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43070 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 67.50

MB 43070 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 82.40

MB 43070 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 43070 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 43070 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 15,80 860 X 875 16.30

MB 43070 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15,80 665 X 665 11.50

MB 43070 04 LAMINADAS 70 X 15,80 520 X 520 8.90

MB 43070 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15,80 350 X 350 5.90

MB 43070 06 LAMINADAS 70 X 15,80 210 X 210 3.40

MB 43070 07 CALÇO 70 X 15 70 X 70 1.20

MB 43070 08 CALÇO 70 X 15 70 X 70 1.20

MB 43070 RF CHANFRADAS 70 X 15,80 860 X 860 14.90

L 1214 / 1418 / 1620 / LK 1218 / 1418 / K 1214
FPN L 1215 C / 1718 / 1720 / 1723 / ATRON 1319 / 1719

Nº ORIGINAL: 695.320.7008 / 695.320.7108

TRASEIRO 1998/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 5" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43080 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 64.60

MB 43080 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 77.30

MB 43080 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 13 775 X 795 15.20

MB 43080 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 13 775 X 795 15.20

MB 43080 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 13 775 X 810 14.50

MB 43080 03 LAMINADAS 80 X 14 605 X 605 10.60

MB 43080 04 LAMINADAS 80 X 14 490 X 490 8.60

MB 43080 05 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 14 375 X 375 6.60

MB 43080 06 LAMINADAS 80 X 14 255 X 255 4.50

MB 43080 07 LAMINADAS 80 X 14 150 X 150 2.60

MB 43080 RF CHANFRADAS 80 X 13 775 X 775 12.70



138

L 1214 / 1418 / 1620 / LK 1218 / 1418 / K 1214
FPN L 1215 C / 1718 / 1720 / 1723 / ATRON 1319 / 1719

Nº ORIGINAL: 695.320.7008 / 695.320.7108

AUXILIAR 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 5" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43090 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 43.00

MB 43090 01 CHANFRADAS 80 X 13 605 X 605 10.10

MB 43090 02 LAMINADAS 80 X 13 470 X 470 7.80

MB 43090 03 LAMINADAS 80 X 14 411 X 411 7.20

MB 43090 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 14 342 X 342 6.00

MB 43090 05 LAMINADAS 80 X 14 272 X 272 4.70

MB 43090 06 LAMINADAS 80 X 14 203 X 203 3.50

MB 43090 07 LAMINADAS 80 X 14 134 X 134 2.40

1218 A 1620 (ELETRÔNICO)
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 695.320.0002 / 695.320.0202

DIANTEIRO 1997/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 6" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43110 FOR FXE. 8 LÂMINAS 74.20

MB 43110 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 89.10

MB 43110 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 43110 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 43110 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 15,80 860 X 875 16.30

MB 43110 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 18 670 X 670 13.20

MB 43110 04 LAMINADAS 70 X 18 520 X 520 10.30

MB 43110 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 18 360 X 360 7.10

MB 43110 06 LAMINADAS 70 X 18 200 X 200 3.90

MB 43110 07 QUADRADA / DOBRADA 70 X 13 70 X 145 2.50

MB 43110 08 CALÇO 70 X 15 70 X 70 1.20

MB 43110 RF CHANFRADAS 70 X 15,80 860 X 860 14.90

L 1620

DIANTEIRO 1998/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 6" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43140 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 68.50

MB 43140 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 83.40

MB 43140 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 16,50 860 X 860 18.40

MB 43140 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 16,50 860 X 860 18.40

MB 43140 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 16,50 860 X 875 17.40

MB 43140 03 LAMINADAS 70 X 18 630 X 630 12.40

MB 43140 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 18 490 X 490 9.70

MB 43140 05 LAMINADAS 70 X 18 235 X 235 4.60

MB 43140 06 QUADRADAS 70 X 13 125 X 125 1.80

MB 43140 07 CALÇO 70 X 13 75 X 75 1.10

MB 43140 08 CALÇO 70 X 13 75 X 75 1.10

MB 43140 RF CHANFRADAS 70 X 15,80 860 X 860 14.90



139

1718 / 1720 / 1723 / 2423 / 2428 LB - LK / ATRON 1719 / 2729 
Nº ORIGINAL: 693.320.7302 / 693.320.7402 / 693.320.0102 / 693.320.0202 / 693.320.7002

DIANTEIRO 1998/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43150 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 82.60

MB 43150 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 98.00

MB 43150 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 16 860 X 860 20.40

MB 43150 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 860 X 860 20.40

MB 43150 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 16 860 X 875 19.20

MB 43150 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 18 675 X 675 15.20

MB 43150 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 18 475 X 475 10.70

MB 43150 05 LAMINADAS 80 X 18 275 X 275 6.20

MB 43150 06 QUADRADA / DOBRADA 80 X 13 80 X 140 2.40

MB 43150 07 CALÇO 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 43150 08 CALÇO 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 43150 09 CUNHA 80 X 80 1.50

MB 43150 10 CALÇO (ACIMA) 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 43150 11 CALÇO (ACIMA) 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 43150 12 CALÇO (ACIMA) 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 43150 RF LAMINADAS 80 X 16 770 X 770 15.40

L 1714 K

TRASEIRO 1997/1998
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 9" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43160 FOR FXE. 15 LÂMINAS ORIGINAIS 108.50

MB 43160 FRF FXE. 16 LÂMINAS C/ REFORÇO 120.20

MB 43160 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 12 775 X 775 14.00

MB 43160 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 12 775 X 775 14.00

MB 43160 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 12 775 X 775 13.50

MB 43160 03 QUADRADAS 80 X 12 710 X 710 10.90

MB 43160 04 QUADRADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 12 660 X 660 10.10

MB 43160 05 QUADRADAS 80 X 12 605 X 605 9.30

MB 43160 06 QUADRADAS 80 X 12 555 X 555 8.50

MB 43160 07 QUADRADAS 80 X 12 505 X 505 7.80

MB 43160 08 QUADRADAS 80 X 12 450 X 450 6.90

MB 43160 09 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 400 X 400 6.10

MB 43160 10 QUADRADAS 80 X 12 345 X 345 5.30

MB 43160 11 QUADRADAS 80 X 12 290 X 290 4.40

MB 43160 12 QUADRADAS 80 X 12 240 X 240 3.70

MB 43160 13 QUADRADAS 80 X 12 190 X 190 2.90

MB 43160 14 QUADRADAS 80 X 12 135 X 135 2.00

MB 43160 15 CALÇO 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 43160 RF QUADRADAS 80 X 12 760 X 760 11.70



140

L 1714 K

AUXILIAR 1997/1998
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43170 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 42.00

MB 43170 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 51.50

MB 43170 01 CHANFRADAS 80 X 14 600 X 600 10.70

MB 43170 02 LAMINADAS 80 X 14 460 X 460 8.10

MB 43170 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 14 411 X 411 7.20

MB 43170 04 LAMINADAS 80 X 14 342 X 342 6.00

MB 43170 05 LAMINADAS 80 X 14 272 X 272 4.70

MB 43170 06 LAMINADAS 80 X 14 203 X 203 3.50

MB 43170 RF LAMINADAS 80 X 14 540 X 540 9.50

HPN 1714 A 1721
Nº ORIGINAL: 397.320.7002

DIANTEIRO 1992/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 43180 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 99.00

MB 43180 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 112.00

MB 43180 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 12 860 X 860 15.50

MB 43180 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 12 860 X 860 15.50

MB 43180 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 12 860 X 875 15.00

MB 43180 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 12 785 X 785 11.80

MB 43180 04 LAMINADAS 80 X 12 710 X 710 10.70

MB 43180 05 LAMINADAS 80 X 12 635 X 635 9.60

MB 43180 06 LAMINADAS 80 X 12 560 X 560 8.40

MB 43180 07 LAMINADAS 80 X 12 485 X 485 7.30

MB 43180 08 LAMINADAS 80 X 12 410 X 410 6.20

MB 43180 09 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 12 335 X 335 5.00

MB 43180 10 LAMINADAS 80 X 12 260 X 260 3.90

MB 43180 11 LAMINADAS 80 X 12 185 X 185 2.80

MB 43180 12 CALÇO 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 43180 RF CHANFRADAS 80 X 12 860 X 860 13.00

L / LB / LK 2013 A 2220
Nº ORIGINAL: 355.320.0008

TRASEIRO 1971/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/8 X 10" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44000 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 112.00

MB 44000 01 QUADRADAS 90 X 17,50 730 X 730 18.10

MB 44000 02 QUADRADAS C/ CANOAS 90 X 17,50 730 X 730 18.10

MB 44000 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 565 X 565 13.90

MB 44000 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 515 X 515 12.60

MB 44000 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 460 X 460 11.40

MB 44000 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 410 X 410 10.00

MB 44000 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 355 X 355 8.80

MB 44000 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 300 X 300 7.40

MB 44000 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 250 X 250 6.20

MB 44000 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 200 X 200 4.80

MB 44000 11 CALÇO 90 X 17,50 150 X 150 3.70



141

LB / LK 2213 / 2216 / 2219

TRASEIRO 1988/1993
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/8 X 12" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44020 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 126.50

MB 44020 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 146.10

MB 44020 01 QUADRADAS 90 X 19 730 X 730 19.60

MB 44020 02 QUADRADAS C/ CANOAS 90 X 19 730 X 730 19.60

MB 44020 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 565 X 565 15.10

MB 44020 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 515 X 515 13.80

MB 44020 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 460 X 460 12.40

MB 44020 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 410 X 410 11.00

MB 44020 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 360 X 360 9.60

MB 44020 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 305 X 305 8.20

MB 44020 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 250 X 250 6.80

MB 44020 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 200 X 200 5.40

MB 44020 11 CALÇO 90 X 19 150 X 150 4.00

LB / LK 2218 / 2225 / 2318 / 2325 / 2423 / 2428 / 2726 B / ATRON 2729
Nº ORIGINAL: 386.320.7007 / 386.320.7107

TRASEIRO 1990/1995
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/8 X 12" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44030 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 143.00

MB 44030 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 163.00

MB 44030 01 QUADRADAS C/ CENTRO RETIFICADO 90 X 19 745 X 745 20.00

MB 44030 02 QUADRADAS C/ CENTRO RETIFICADO E CANOAS 90 X 19 745 X 745 20.00

MB 44030 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 645 X 645 17.20

MB 44030 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 590 X 590 15.70

MB 44030 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 535 X 535 14.30

MB 44030 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 480 X 480 12.80

MB 44030 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 425 X 425 11.30

MB 44030 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 370 X 370 9.90

MB 44030 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 315 X 315 8.40

MB 44030 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 19 260 X 260 6.90

MB 44030 11 QUADRADAS 90 X 19 205 X 205 5.50

L 2224 / 2225 / 2314 / 2318 / 2325 / 2414 / 2418
Nº ORIGINAL: 345.320.7005

TRASEIRO 1984/1994
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/8 X 10" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44040 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 122.80

MB 44040 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 141.50

MB 44040 01 QUADRADAS 90 X 17,50 745 X 745 18.70

MB 44040 02 QUADRADAS C/ CANOAS 90 X 17,50 745 X 745 18.70

MB 44040 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 600 X 600 14.70

MB 44040 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 545 X 545 13.50

MB 44040 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 480 X 480 12.00

MB 44040 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 435 X 435 10.80

MB 44040 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 380 X 380 9.30

MB 44040 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 325 X 325 8.10

MB 44040 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 270 X 270 6.60

MB 44040 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 215 X 215 5.40

MB 44040 11 CALÇO 90 X 17,50 150 X 150 3.70



142

LB / LK 2423 / 2428
Nº ORIGINAL: 693.320.7402 / 693.320.7302 / 693.320.0102 / 693.320.0202 / 693.320.7402 /
693.320.7002

DIANTEIRO 2001/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44050 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 82.60

MB 44050 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 98.00

MB 44050 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 16 860 X 860 20.40

MB 44050 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 860 X 860 20.40

MB 44050 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 16 860 X 875 19.20

MB 44050 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 18 675 X 675 15.20

MB 44050 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 18 475 X 475 10.70

MB 44050 05 LAMINADAS 80 X 18 275 X 275 6.20

MB 44050 06 QUADRADA / DOBRADA 80 X 13 80 X 140 2.40

MB 44050 07 CALÇO 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 44050 08 CALÇO 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 44050 09 CUNHA 80 X 80 1.50

MB 44050 10 CALÇO (ACIMA) 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 44050 11 CALÇO (ACIMA) 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 44050 12 CALÇO (ACIMA) 80 X 10 80 X 80 1.00

MB 44050 RF LAMINADAS 80 X 16 770 X 770 15.40

LK 2423 / 2428

TRASEIRO 2001/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/8 X 10" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44060 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 135.00

MB 44060 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 153.60

MB 44060 01 QUADRADAS 90 X 17,50 740 X 740 18.60

MB 44060 02 QUADRADAS C/ CANOAS 90 X 17,50 740 X 740 18.60

MB 44060 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 660 X 660 16.30

MB 44060 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 590 X 590 14.60

MB 44060 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 540 X 540 13.30

MB 44060 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 490 X 490 12.10

MB 44060 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 430 X 430 10.60

MB 44060 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 370 X 370 9.10

MB 44060 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 320 X 320 7.90

MB 44060 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 17,50 270 X 270 6.70

MB 44060 11 QUADRADAS 90 X 17,50 200 X 200 5.00

L 2635 (TRAÇADO)
Nº ORIGINAL: 395.320.0002

DIANTEIRO 1992/1997
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.750 9/16 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44500 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 120.20

MB 44500 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 139.90

MB 44500 01 OLHETES 90 X 15 900 X 900 22.70

MB 44500 02 VIRADA / SEMI VIRADA 90 X 15 900 X 900 21.10

MB 44500 03 LAMINADAS C/ CANOAS E OLHETES P/ BRAÇ. 90 X 15 770 X 770 17.20

MB 44500 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 15 660 X 660 13.50

MB 44500 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 15 555 X 555 11.20

MB 44500 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 465 X 465 9.50

MB 44500 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 395 X 395 8.30

MB 44500 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 315 X 315 6.60

MB 44500 09 DOBRADA / LAMINADA C/ CANALETA 90 X 14 245 X 245 4.90

MB 44500 10 LAMINADA / OLHETE 90 X 14 175 X 175 4.20

MB 44500 RF LAMINADAS 90 X 15 900 X 900 19.70



143

L 2635 (TRAÇADO)
Nº ORIGINAL: 388.320.7308

TRASEIRO 1986/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 10" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44510 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 201.40

MB 44510 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 223.20

MB 44510 01 CHANFRADAS 100 X 20 820 X 820 26.20

MB 44510 02 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 820 X 820 26.20

MB 44510 03 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 820 X 820 26.20

MB 44510 04 LAMINADAS CHANFRADAS C/ CANALETAS E CANOAS 100 X 20 820 X 820 25.70

MB 44510 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 605 X 605 21.80

MB 44510 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 530 X 530 19.30

MB 44510 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 460 X 460 16.60

MB 44510 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 380 X 380 13.90

MB 44510 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 305 X 305 11.20

MB 44510 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 230 X 230 8.50

MB 44510 11 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 150 X 150 5.80

MB 44510 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 605 X 605 21.80

L / LS / LK 2635 / 2638 (TRAÇADO)
Nº ORIGINAL: 624.320.0206

TRASEIRO 1995/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 11" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44520 FOR FXE. 13 LÂMINAS ORIGINAIS 200.70

MB 44520 FRF FXE. 14 LÂMINAS C/ REFORÇO 217.90

MB 44520 01 CHANFRADAS 100 X 20 820 X 820 26.20

MB 44520 02 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 820 X 820 26.20

MB 44520 03 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 820 X 820 26.20

MB 44520 04 LAMINADAS CHANFRADAS C/ CANALETAS E CANOAS 100 X 20 820 X 820 25.70

MB 44520 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 590 X 590 18.20

MB 44520 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 540 X 540 17.20

MB 44520 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 480 X 480 14.40

MB 44520 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 420 X 420 12.50

MB 44520 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 360 X 360 10.60

MB 44520 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 300 X 300 8.70

MB 44520 11 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 240 X 240 6.70

MB 44520 12 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 180 X 180 4.80

MB 44520 13 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 110 X 110 2.90

MB 44520 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 540 X 540 17.20



144

L / LS 2635 / 2638 (TRAÇADO)
Nº ORIGINAL: 696.320.7502

DIANTEIRO 1999/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.750 9/16 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44530 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 100.00

MB 44530 F1R FXE. 9 LÂMINAS C/ 1 REFORÇO 121.00

MB 44530 F2R FXE. 10 LÂMINAS C/ 2 REFORÇOS 139.50

MB 44530 01 OLHETES 90 X 17,50 900 X 900 25.50

MB 44530 02 VIRADA / CHANFRADA 90 X 17,50 900 X 915 25.40

MB 44530 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 90 X 17,50 605 X 605 15.10

MB 44530 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 90 X 17,50 475 X 475 11.90

MB 44530 05 LAMINADAS 90 X 17,50 345 X 345 8.50

MB 44530 06 DOBRADA / OLHETE 90 X 17,50 200 X 230 6.30

MB 44530 07 CALÇO 90 X 14 90 X 90 1.80

MB 44530 08 CALÇO 90 X 14 90 X 90 1.80

MB 44530 R1 LAMINADAS 90 X 17,50 850 X 850 21.00

MB 44530 R2 LAMINADAS 90 X 17,50 750 X 750 18.50

LS 2638
(MODIFICADO) Nº ORIG.: 958.320.0305

TRASEIRO 2004/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 12" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44540 FOR FXE. 15 LÂMINAS 194.50

MB 44540 FRF FXE. 16 LÂMINAS C/ REFORÇO 216.50

MB 44540 01 CHANFRADAS C/ CENTRO RETIFICADO 100 X 18 765 X 765 22.00

MB 44540 02 CHANFRADAS C/ CENTRO RETIFICADO E CANALETAS 100 X 18 765 X 765 22.00

MB 44540 03 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 18 765 X 765 22.00

MB 44540 04 CHANFRADAS C/ CANALETAS E CANOAS 100 X 18 765 X 765 22.00

MB 44540 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 545 X 545 15.40

MB 44540 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 500 X 500 14.10

MB 44540 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 460 X 460 13.00

MB 44540 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 420 X 420 11.80

MB 44540 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 375 X 375 10.60

MB 44540 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 335 X 335 9.40

MB 44540 11 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 290 X 290 8.20

MB 44540 12 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 250 X 250 7.00

MB 44540 13 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 210 X 210 5.90

MB 44540 14 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 170 X 170 4.80

MB 44540 15 LAMINADAS 100 X 18 125 X 125 3.50



145

AXOR 2640 / 2644 10 T
Nº ORIGINAL: 958.320.0405

TRASEIRO 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 10" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44542 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 170.70

MB 44542 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 187.90

MB 44542 01 CHANFRADAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44542 02 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44542 03 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44542 04 CHANFRADAS C/ CANALETAS E CANOAS 100 X 20 770 X 770 24.00

MB 44542 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 540 X 540 17.20

MB 44542 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 460 X 460 16.60

MB 44542 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 380 X 380 13.90

MB 44542 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 305 X 305 11.20

MB 44542 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 230 X 230 8.50

MB 44542 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 22 150 X 150 5.80

MB 44542 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 540 X 540 17.20

AXOR 2826 / 2831 / 3131 / 3340 / 3341 / 3344 (6 X 4)
Nº ORIGINAL: 958.320.0205

TRASEIRO 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 11" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44545 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 174.20

MB 44545 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 191.40

MB 44545 01 CHANFRADAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44545 02 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44545 03 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44545 04 LAMINADAS CHANFRADAS C/ CANALETAS E CANOAS 100 X 20 770 X 770 24.00

MB 44545 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 540 X 540 17.20

MB 44545 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 480 X 480 14.40

MB 44545 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 420 X 420 12.50

MB 44545 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 360 X 360 10.60

MB 44545 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 300 X 300 8.70

MB 44545 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 240 X 240 6.70

MB 44545 11 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 180 X 180 4.80

MB 44545 12 CALÇO 100 X 10 115 X 115 1.80

MB 44545 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 540 X 540 17.20



146

AXOR 3340 / 3344 (6 X 4)
Nº ORIGINAL: 958.320.0505

TRASEIRO 2007/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 11" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44546 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 174.70

MB 44546 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 191.90

MB 44546 01 CHANFRADAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44546 02 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44546 03 CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44546 04 LAMINADAS CHANFRADAS C/ CANALETAS E CANOAS 100 X 20 770 X 770 24.00

MB 44546 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 20 540 X 540 17.20

MB 44546 06 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 100 X 20 480 X 480 14.40

MB 44546 07 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 100 X 20 420 X 420 12.50

MB 44546 08 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 100 X 20 360 X 360 10.60

MB 44546 09 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS C/ FURO P/ BRAÇ 100 X 20 300 X 300 8.70

MB 44546 10 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 100 X 20 240 X 240 6.70

MB 44546 11 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 100 X 20 180 X 180 4.80

MB 44546 12 CALÇO 100 X 10 115 X 115 1.80

MB 44546 RF CHANFRADAS C/ CANALETAS 100 X 20 540 X 540 17.20

AXOR 2826 / 2831 / 3131 / 3340 / 3341 / 3344 / 4140 / 4144
(FOR) Nº ORIG.: 958.320.0502 / 958.320.1002 / 958.320.0802 / 958.320.1102 / 944.320.0302 / 
958.320.0902
(FRF) Nº ORIG.: 958.320.1902
(SUBSTITUI PARABÓLICO)

DIANTEIRO 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.755 9/16 X 6" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44548 FOR FXE. 8 LÂMINAS 126.90

MB 44548 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 143.80

MB 44548 01 OLHETES 90 X 15 900 X 900 24.60

MB 44548 02 VIRADA / SEMI VIRADA 90 X 15 900 X 900 22.10

MB 44548 03 LAMINADAS 90 X 15 900 X 900 19.70

MB 44548 04 LAMINADAS 90 X 17,50 750 X 750 18.50

MB 44548 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 90 X 17,50 605 X 605 15.10

MB 44548 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 90 X 17,50 475 X 475 11.90

MB 44548 07 LAMINADAS 90 X 17,50 345 X 345 8.50

MB 44548 08 LAMINADAS 90 X 15 220 X 220 4.50

MB 44548 RF LAMINADAS 90 X 15 810 X 810 16.90

AXOR 4140 / 4144 (6 X 4)
Nº ORIGINAL: 958.320.0305

TRASEIRO 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 11" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 44550 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 194.80

MB 44550 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 212.00

MB 44550 01 CHANFRADAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44550 02 CHANFRADAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44550 03 CHANFRADAS 100 X 20 770 X 770 24.50

MB 44550 04 LAMINADAS CHANFRADAS 100 X 20 770 X 770 24.00

MB 44550 05 LAMINADAS 100 X 20 540 X 540 17.20

MB 44550 06 QUADRADAS 100 X 30 462 X 462 23.00

MB 44550 07 QUADRADAS 100 X 30 392 X 392 19.60

MB 44550 08 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 100 X 30 320 X 320 15.90

MB 44550 09 QUADRADAS 100 X 30 250 X 250 12.40

MB 44550 10 QUADRADAS 100 X 30 180 X 180 9.20

MB 44550 RF LAMINADAS 100 X 20 540 X 540 17.20



147

L 1113 / 1313 / 1513 / 2013
Nº ORIGINAL: 322.310.0179

CABINE 1965/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.406 5/16 X 2" Ø 25mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45000 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 6.60

MB 45000 01 OLHETE / CURVADA 40 X 6 415 X 450 1.90

MB 45000 02 LAMINADAS 40 X 6 390 X 390 1.50

MB 45000 03 LAMINADAS 40 X 6 320 X 320 1.20

MB 45000 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 40 X 6 240 X 240 0.90

MB 45000 05 LAMINADAS 40 X 6 150 X 150 0.60

L 1224 A 1634
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 384.317.7085

CABINE 1990/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

040.403 --- Ø 39mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45010 FOR FXE. 3 LÂMINAS 11.50

MB 45010 01 OLHETES 50,80 X 9,53 495 X 495 4.90

MB 45010 02 LAMINADAS 50,80 X 9,53 420 X 420 3.20

MB 45010 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 50,80 X 9,53 300 X 300 2.40

L 1214 A 1723 (SÉRIE BRASIL)
Nº ORIGINAL: 695.317.7085

CABINE 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- --- ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45020 01 LÂMINA TIPO U 60 X 8 459 X 459 6.30

1214 / 1414 / 1714 / 1718 / 1721 (HBB)
Nº ORIGINAL: 673.317.0185

CABINE 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- --- ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45030 01 VIRADAS C/ FUROS 60 X 8 370 X 370 3.80

LS 1529 / 1542 / 1924 A 1934
Nº ORIGINAL: 336.890.0005

CABINE 1979/1989
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 5/16 X 2" Ø 16mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45040 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 5.90

MB 45040 01 OLHETE / QUADRADA C/ FUROS 40 X 6 415 X 378 1.80

MB 45040 02 LAMINADAS 40 X 6 350 X 350 1.30

MB 45040 03 LAMINADAS 40 X 6 275 X 275 1.00

MB 45040 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 40 X 6 200 X 200 0.80

MB 45040 05 LAMINADAS 40 X 6 125 X 125 0.50



148

1923 A 2638
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 388.317.7085 / 388.317.7185

CABINE 1990/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

040.403 5/16 X 2" Ø 39mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45050 FOR FXE. 3 LÂMINAS 11.50

MB 45050 01 OLHETES 50,80 X 9,53 495 X 495 4.90

MB 45050 02 LAMINADAS 50,80 X 9,53 420 X 420 3.20

MB 45050 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 50,80 X 9,53 300 X 300 2.40

1935 A 2638
ESPECIAL

CABINE 1990/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 3/8 X 2" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45060 FOR FXE. 6 LÂMINAS 13.00

MB 45060 01 CURVADAS 57,15 X 6,35 580 X 580 3.40

MB 45060 02 QUADRADAS 57,15 X 6,35 490 X 490 2.80

MB 45060 03 QUADRADAS 57,15 X 6,35 400 X 400 2.30

MB 45060 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 57,15 X 6,35 310 X 310 1.80

MB 45060 05 QUADRADAS 57,15 X 6,35 220 X 220 1.30

MB 45060 06 QUADRADAS 57,15 X 6,35 120 X 120 0.70

LS 1625 / HPN LS 1313 / 1316 / 1519 (CAVALO MECÂNICO)
Nº ORIGINAL: 386.320.7606 / 360.320.0006

TRASEIRO 1977/19..
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 10" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45500 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 152.00

MB 45500 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 166.30

MB 45500 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 12 950 X 950 16.50

MB 45500 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 12 950 X 950 16.50

MB 45500 02 VIRADA / SEMI VIRADA C/ CANOAS 80 X 12 950 X 950 16.20

MB 45500 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 880 X 880 13.30

MB 45500 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 830 X 830 12.40

MB 45500 05 LAMINADAS C/ CANALETAS E FURO P/ BRAÇ. 80 X 12 780 X 780 11.60

MB 45500 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 730 X 730 10.90

MB 45500 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 680 X 680 10.10

MB 45500 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 630 X 630 9.40

MB 45500 09 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 15 580 X 580 11.40

MB 45500 10 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 15 530 X 530 10.40

MB 45500 11 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 27 490 X 490 16.60

MB 45500 12 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 27 320 X 320 10.80

MB 45500 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 12 945 X 945 14.30



149

L 1519 A 1520 / LK 1513 A 1520
Nº ORIGINAL: 345.320.0008

TRASEIRO 1977/19..
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 10" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45510 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 129.00

MB 45510 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 147.80

MB 45510 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 16 950 X 950 21.80

MB 45510 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 16 950 X 950 21.80

MB 45510 02 VIRADA / SEMI VIRADA C/ CANOAS 80 X 16 950 X 950 21.70

MB 45510 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 850 X 850 17.00

MB 45510 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 755 X 755 15.10

MB 45510 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 660 X 660 13.20

MB 45510 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 565 X 565 11.30

MB 45510 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 470 X 470 9.40

MB 45510 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 375 X 375 7.50

MB 45510 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 280 X 280 5.60

MB 45510 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 185 X 185 3.70

MB 45510 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 940 X 940 18.80

L 1518 A 1621 / LK 1513 A 1621
Nº ORIGINAL: 345.320.0008

AUXILIAR 1977/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 6" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45520 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 70.60

MB 45520 01 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 750 X 750 15.10

MB 45520 02 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 635 X 635 12.70

MB 45520 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 555 X 555 11.10

MB 45520 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 475 X 475 9.50

MB 45520 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 395 X 395 7.90

MB 45520 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 315 X 315 6.30

MB 45520 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 235 X 235 4.70

MB 45520 08 LAMINADAS 80 X 16 155 X 155 3.10

L 1630 (CAVALO MECÂNICO)

DIANTEIRO 1994/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45540 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 65.60

MB 45540 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 80.50

MB 45540 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 45540 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 45540 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 15,80 860 X 875 16.30

MB 45540 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15,80 665 X 665 11.50

MB 45540 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15,80 475 X 475 8.30

MB 45540 05 LAMINADAS 70 X 15,80 285 X 285 5.00

MB 45540 06 CALÇO 70 X 22 70 X 70 1.70

MB 45540 07 CALÇO 70 X 22 70 X 70 1.70

MB 45540 08 CALÇO 70 X 22 70 X 70 1.70

MB 45540 RF CHANFRADAS 70 X 15,80 860 X 860 14.90



150

LS 1630 (CAVALO MECÂNICO)
Nº ORIGINAL: 386.320.8606

TRASEIRO 1994/1996
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 6" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45550 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 123.20

MB 45550 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 145.70

MB 45550 FES FXE. 6 LÂMINAS ESPECIAIS 123.40

MB 45550 FER FXE. 7 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 145.90

MB 45550 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 20 950 X 950 27.30

MB 45550 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 20 950 X 950 27.30

MB 45550 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 20 950 X 965 26.80

MB 45550 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 20 835 X 835 21.00

MB 45550 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 30 735 X 735 28.70

MB 45550 05 LAMINADAS 80 X 30 445 X 445 17.40

MB 45550 4E LAMINADAS 80 X 20 735 X 735 18.50

MB 45550 5E LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 20 580 X 580 14.60

MB 45550 6E LAMINADAS 80 X 20 445 X 445 11.20

MB 45550 RF LAMINADAS 80 X 20 895 X 895 22.50

L 1630 (CAVALO MECÂNICO)

DIANTEIRO 1997/1998
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 5" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45570 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 86.00

MB 45570 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 99.50

MB 45570 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 45570 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 15,80 860 X 860 17.30

MB 45570 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 15,80 860 X 875 16.30

MB 45570 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15,80 665 X 665 11.50

MB 45570 04 LAMINADAS 70 X 15,80 520 X 520 8.90

MB 45570 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15,80 350 X 350 6.10

MB 45570 06 LAMINADAS 70 X 15,80 210 X 210 3.40

MB 45570 07 LAMINADA / DOBRADA 70 X 15,80 100 X 160 2.70

MB 45570 RF LAMINADAS 70 X 15,80 780 X 780 13.50

L 1630 (CAVALO MECÂNICO)
Nº ORIGINAL: 386.320.8208

TRASEIRO 1997/1998
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 6" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45580 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 88.40

MB 45580 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 109.70

MB 45580 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 20 950 X 950 27.30

MB 45580 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 20 950 X 950 27.30

MB 45580 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 20 950 X 965 26.80

MB 45580 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 660 X 660 16.60

MB 45580 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 455 X 455 11.40

MB 45580 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 250 X 250 6.30

MB 45580 RF LAMINADAS C/ CANOAS 80 X 20 850 X 850 21.30



151

L 1630 (CAVALO MECÂNICO)
Nº ORIGINAL: 386.320.8208

AUXILIAR 1997/1998
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45590 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS 47.30

MB 45590 01 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 20 750 X 750 19.20

MB 45590 02 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 540 X 540 13.80

MB 45590 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 370 X 370 9.30

MB 45590 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 200 X 200 5.00

L 1632 / LS 1632 (CAVALO MECÂNICO)
Nº ORIGINAL: 695.320.7608

TRASEIRO 1998/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 5" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45610 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS 87.50

MB 45610 FRF FXE. 5 LÂMINAS C/ REFORÇO 111.00

MB 45610 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 22 950 X 950 31.10

MB 45610 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 22 950 X 950 31.10

MB 45610 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 22 950 X 965 30.60

MB 45610 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 585 X 585 16.10

MB 45610 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 330 X 330 9.10

MB 45610 RF LAMINADAS C/ CANOAS 80 X 22 850 X 850 23.50

L 1632 / 1634 (CAVALO MECÂNICO)
Nº ORIGINAL: 695.320.7608

AUXILIAR 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 5" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45620 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 59.90

MB 45620 01 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 20 775 X 775 19.90

MB 45620 02 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 560 X 560 14.10

MB 45620 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 445 X 445 11.20

MB 45620 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 330 X 330 8.30

MB 45620 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 20 215 X 215 5.40

FPN 1718 / 1723 / 1728 / 2418 (CAVALO MECÂNICO)
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 693.320.0002

DIANTEIRO 2001/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45630 FOR FXE. 6 LÂMINAS 76.10

MB 45630 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 91.50

MB 45630 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 16 860 X 860 20.40

MB 45630 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 860 X 860 20.40

MB 45630 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 16 860 X 875 19.20

MB 45630 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 18 675 X 675 15.20

MB 45630 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 18 475 X 475 10.70

MB 45630 05 LAMINADAS 80 X 18 275 X 275 6.20

MB 45630 06 LAMINADA / DOBRADA 80 X 18 80 X 140 2.40

MB 45630 RF LAMINADAS 80 X 16 770 X 770 15.40



152

FPN 1718 / 1723 / 1728 (CAVALO MECÂNICO)
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 693.320.0302 / 682.320.7008

TRASEIRO 2001/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 6" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45640 FOR FXE. 6 LÂMINAS 92.90

MB 45640 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 110.50

MB 45640 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 18 779 X 779 20.80

MB 45640 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 18 779 X 779 20.80

MB 45640 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 18 779 X 794 20.40

MB 45640 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 700 X 700 15.80

MB 45640 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 600 X 600 13.60

MB 45640 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 500 X 500 11.30

MB 45640 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 400 X 400 9.00

MB 45640 RF LAMINADAS C/ CANOAS 80 X 18 779 X 779 17.60

FPN 1718 / 1723 / 1728 (CAVALO MECÂNICO)
(SUBSTITUI PARABÓLICO) Nº ORIG.: 693.320.0302

AUXILIAR 2001/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 6" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 45650 FOR FXE. 8 LÂMINAS 50.10

MB 45650 01 QUADRADAS 80 X 12 565 X 565 8.70

MB 45650 02 QUADRADAS C/ CANALETAS 80 X 12 565 X 565 8.70

MB 45650 03 QUADRADAS C/ CANALETAS 80 X 12 565 X 565 8.70

MB 45650 04 QUADRADAS C/ CANALETAS 80 X 12 565 X 565 8.70

MB 45650 05 QUADRADAS C/ CANALETAS 80 X 12 565 X 565 8.70

MB 45650 06 CALÇO 80 X 22 80 X 80 2.20

MB 45650 07 CALÇO 80 X 22 80 X 80 2.20

MB 45650 08 CALÇO 80 X 22 80 X 80 2.20

LS 1924 / 1929
Nº ORIGINAL: 350.320.7102 / 693.320.0102

DIANTEIRO 1979/1988
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.750 9/16 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46030 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 102.10

MB 46030 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 123.80

MB 46030 01 OLHETES 90 X 15 900 X 900 22.70

MB 46030 02 VIRADA / SEMI VIRADA 90 X 15 900 X 900 21.10

MB 46030 03 LAMINADAS C/ OLHETES P/ BRAÇ. E CANOAS 90 X 15 750 X 750 16.80

MB 46030 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 600 X 600 12.40

MB 46030 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 500 X 500 9.60

MB 46030 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 390 X 390 8.20

MB 46030 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 290 X 290 6.00

MB 46030 08 DOBRADA C/ CANALETA / OLHETE 90 X 14 215 X 215 4.80

MB 46030 RF LAMINADAS 90 X 15 900 X 900 19.70



153

LS 1924 / 1929
Nº ORIGINAL: 389.320.0308

TRASEIRO 1979/1988
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.752 M18 X 7" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46040 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 116.30

MB 46040 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 136.30

MB 46040 01 OLHETES 100 X 15 900 X 900 24.80

MB 46040 02 VIRADAS 100 X 15 900 X 900 24.00

MB 46040 03 LAMINADAS 100 X 15 800 X 800 18.40

MB 46040 04 LAMINADAS C/ OLHETES P/ BRAÇ. E CANOAS 100 X 14 670 X 670 15.90

MB 46040 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 14 560 X 560 11.90

MB 46040 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 14 445 X 445 9.30

MB 46040 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 14 330 X 330 6.80

MB 46040 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 14 215 X 215 4.30

MB 46040 RF LAMINADAS 100 X 15 900 X 900 20.00

LS 1924 / 1929
Nº ORIGINAL: 389.320.0308

AUXILIAR 1979/1988
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46050 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 59.40

MB 46050 01 QUADRADAS C/ CANOAS 100 X 14 750 X 750 16.50

MB 46050 02 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 14 600 X 600 12.70

MB 46050 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 14 500 X 500 10.60

MB 46050 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 14 400 X 400 8.40

MB 46050 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 14 300 X 300 6.20

MB 46050 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 14 200 X 200 4.00

LS 1932 / 1933 / 1934
Nº ORIGINAL: 395.320.0002

DIANTEIRO 1984/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.750 9/16 X 8" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46060 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 120.20

MB 46060 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 139.90

MB 46060 01 OLHETES 90 X 15 900 X 900 22.70

MB 46060 02 VIRADA / SEMI VIRADA 90 X 15 900 X 900 21.10

MB 46060 03 LAMINADAS C/ OLHETES P/ BRAÇ. E CANOAS 90 X 15 770 X 770 17.20

MB 46060 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 15 660 X 660 13.50

MB 46060 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 15 555 X 555 11.20

MB 46060 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 465 X 465 9.50

MB 46060 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 395 X 395 8.30

MB 46060 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 14 315 X 315 6.60

MB 46060 09 DOBRADA / LAMINADA C/ CANALETA 90 X 14 245 X 245 4.90

MB 46060 10 LAMINADA / OLHETE  Ø 22mm 90 X 14 175 X 175 4.20

MB 46060 RF LAMINADAS 90 X 15 900 X 900 19.70



154

LS 1932 / 1933 / 1934
Nº ORIGINAL: 363.320.0508

TRASEIRO 1984/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.752 M18 X 6" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46070 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 100.90

MB 46070 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 123.60

MB 46070 01 OLHETES 100 X 16 900 X 900 26.70

MB 46070 02 SEMI VIRADAS 100 X 16 900 X 900 25.10

MB 46070 03 LAMINADAS C/ OLHETES P/ BRAÇ. E CANOAS 100 X 16 700 X 700 19.00

MB 46070 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 16 550 X 550 13.70

MB 46070 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 16 395 X 395 9.70

MB 46070 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 16 240 X 240 5.70

MB 46070 RF LAMINADAS 100 X 16 900 X 900 22.70

LS 1932 / 1933 / 1934
Nº ORIGINAL: 363.320.0508

AUXILIAR 1984/1991
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46080 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 68.50

MB 46080 01 QUADRADAS C/ CANOAS 100 X 16 760 X 760 19.20

MB 46080 02 QUADRADAS C/ CANOAS 100 X 16 760 X 760 19.20

MB 46080 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 16 550 X 550 13.70

MB 46080 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 16 395 X 395 9.70

MB 46080 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 16 240 X 240 5.70

L 1935 / 1941
Nº ORIGINAL: 387.320.0102

DIANTEIRO 1990/1992
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.750 9/16 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46090 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 103.80

MB 46090 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 117.60

MB 46090 01 OLHETES 90 X 11 900 X 900 16.00

MB 46090 02 VIRADA / SEMI VIRADA 90 X 11 900 X 900 15.70

MB 46090 03 LAMINADAS 90 X 10 820 X 820 11.50

MB 46090 04 LAMINADAS C/ OLHETES P/ BRAÇ. E CANOAS 90 X 10 750 X 750 11.50

MB 46090 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 10 675 X 675 9.40

MB 46090 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 10 600 X 600 8.30

MB 46090 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 10 530 X 530 7.40

MB 46090 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 10 450 X 450 6.20

MB 46090 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 10 375 X 375 5.30

MB 46090 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 10 310 X 310 4.20

MB 46090 11 DOBRADA / LAMINADA C/ CANALETAS 90 X 10 235 X 235 3.50

MB 46090 12 LAMINADA / OLHETE  Ø 22mm 90 X 10 175 X 175 2.80

MB 46090 RF LAMINADAS 90 X 11 880 X 880 13.80



155

LS 1935 / 1941
Nº ORIGINAL: 621.320.0208

TRASEIRO 1990/1992
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.752 M18 X 4" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46100 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 136.10

MB 46100 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 161.50

MB 46100 01 OLHETES 100 X 18 950 X 950 32.00

MB 46100 02 VIRADA / CHANFRADA 100 X 18 950 X 965 30.80

MB 46100 03 LAMINADAS C/ OLHETES P/ BRAÇ. E CANOAS 100 X 18 780 X 780 23.40

MB 46100 04 LAMINADAS C/ CANOAS E CANALETAS 100 X 18 550 X 550 15.30

MB 46100 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 310 X 310 8.40

MB 46100 RF LAMINADAS 100 X 18 900 X 900 25.40

LS 1935 / 1941
Nº ORIGINAL: 621.320.0208

AUXILIAR 1990/1992
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46110 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS 52.50

MB 46110 01 QUADRADAS C/ CANOAS 100 X 16 760 X 760 19.20

MB 46110 02 LAMINADAS C/ CANOAS E CANALETAS 100 X 16 590 X 590 14.70

MB 46110 03 LAMINADAS C/ CANOAS E CANALETAS 100 X 16 435 X 435 10.90

MB 46110 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 16 280 X 280 6.80

L 1935 / 1941
Nº ORIGINAL: 388.320.7602

DIANTEIRO 1995/1996
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.750 9/16 X 6" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46120 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 79.40

MB 46120 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 93.20

MB 46120 01 OLHETES 90 X 11 900 X 900 16.00

MB 46120 02 VIRADA / SEMI VIRADA 90 X 11 900 X 900 15.70

MB 46120 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 13 775 X 775 14.10

MB 46120 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E CANALETAS 90 X 13 635 X 635 11.70

MB 46120 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 13 490 X 490 9.10

MB 46120 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 90 X 13 355 X 355 6.70

MB 46120 07 DOBRADA / OLHETE  Ø 22mm 90 X 13 225 X 225 5.10

MB 46120 RF LAMINADAS 90 X 11 880 X 880 13.80

L 1935 / 1941 (SEM FRISO)
Nº ORIGINAL: 388.320.7008

TRASEIRO 1995/1996
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.752 M18 X 6" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46130 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 103.10

MB 46130 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 128.50

MB 46130 01 OLHETES 100 X 18 950 X 950 32.00

MB 46130 02 VIRADA / CHANFRADA 100 X 18 950 X 965 30.80

MB 46130 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 100 X 18 645 X 645 18.00

MB 46130 04 LAMINADAS 100 X 18 460 X 460 12.70

MB 46130 05 LAMINADAS 100 X 18 288 X 288 7.80

MB 46130 RF LAMINADAS 100 X 18 900 X 900 25.40



156

L 1935 / 1941
Nº ORIGINAL: 388.320.7008

AUXILIAR 1995/1996
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46140 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 55.00

MB 46140 01 QUADRADAS C/ CANOAS 100 X 16 760 X 760 19.20

MB 46140 02 LAMINADAS C/ CANOAS E CANALETAS 100 X 16 560 X 560 14.10

MB 46140 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 16 415 X 415 10.40

MB 46140 04 LAMINADAS 100 X 16 250 X 250 6.30

MB 46140 05 CALÇO 100 X 16 108 X 108 3.00

L 1935 / 1941
Nº ORIGINAL: 621.320.0208

TRASEIRO 1989/1996
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.752 M18 X 6" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46160 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 111.00

MB 46160 FRF FXE. 6 LÂMINAS C/ REFORÇO 136.40

MB 46160 01 OLHETES 100 X 18 950 X 950 32.00

MB 46160 02 VIRADA / CHANFRADA 100 X 18 950 X 965 30.80

MB 46160 03 LAMINADAS C/ OLHETES P/ BRAÇ. E CANOAS 100 X 18 790 X 790 23.70

MB 46160 04 LAMINADAS C/ CANOAS E CANALETAS 100 X 18 550 X 550 15.30

MB 46160 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 310 X 310 8.40

MB 46160 RF LAMINADAS 100 X 18 900 X 900 25.40

L 1935 / 1941
Nº ORIGINAL: 621.320.0208

AUXILIAR 1989/1996
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46170 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS 55.70

MB 46170 01 QUADRADAS C/ CANOAS 100 X 16 760 X 760 19.20

MB 46170 02 LAMINADAS C/ CANOAS E CANALETAS 100 X 16 590 X 590 14.70

MB 46170 03 LAMINADAS C/ CANOAS E CANALETAS 100 X 16 440 X 440 10.90

MB 46170 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 16 285 X 285 6.90

MB 46170 05 CALÇO 100 X 16 108 X 108 3.00

L 1938 / 1944 S
Nº ORIGINAL: 696.320.7402

DIANTEIRO 1998/1999
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.750 9/16 X 6" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46180 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 83.70

MB 46180 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 101.50

MB 46180 01 OLHETES 90 X 13 900 X 900 18.80

MB 46180 02 VIRADA / CHANFRADA 90 X 13 900 X 915 18.00

MB 46180 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 90 X 14 760 X 760 15.00

MB 46180 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 90 X 14 595 X 595 11.80

MB 46180 05 LAMINADAS 90 X 14 430 X 430 8.50

MB 46180 06 DOBRADA / OLHETE  Ø 22mm 90 X 14 200 X 280 6.40

MB 46180 07 CALÇO 90 X 14 90 X 90 1.80

MB 46180 08 CALÇO 90 X 14 90 X 90 1.80

MB 46180 RF LAMINADAS 90 X 14 900 X 900 17.80



157

L 1938
Nº ORIGINAL: 636.320.7408

TRASEIRO 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.752 M18 X 6" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46190 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 111.80

MB 46190 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 137.20

MB 46190 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 18 950 X 950 32.00

MB 46190 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 100 X 18 950 X 965 30.80

MB 46190 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 640 X 640 18.00

MB 46190 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 500 X 500 14.10

MB 46190 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 370 X 370 10.40

MB 46190 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 230 X 230 6.50

MB 46190 RF LAMINADAS C/ CANOAS 100 X 18 900 X 900 25.40

L 1938
Nº ORIGINAL: 636.320.7408

AUXILIAR 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M18 X 4" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46200 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS 44.90

MB 46200 01 CHANFRADAS C/ CANOAS 100 X 18 735 X 735 21.20

MB 46200 02 LAMINADAS C/ CANOAS E CANALETAS 100 X 18 460 X 460 13.00

MB 46200 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 100 X 18 280 X 280 7.90

MB 46200 04 CALÇO 100 X 18 100 X 100 2.80

MICRO ÔNIBUS LO 809 / 811 / 812
Nº ORIGINAL: 688.320.7202

DIANTEIRO 1988/1992
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 M10 X 5" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46630 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 46.90

MB 46630 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 53.90

MB 46630 01 OLHETES 70 X 8 650 X 900 8.50

MB 46630 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 8 650 X 900 7.80

MB 46630 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 562 X 778 5.90

MB 46630 04 LAMINADAS 70 X 8 498 X 690 4.90

MB 46630 05 LAMINADAS 70 X 8 434 X 600 4.50

MB 46630 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 370 X 512 3.90

MB 46630 07 LAMINADAS 70 X 8 306 X 424 3.20

MB 46630 08 LAMINADAS 70 X 8 242 X 335 2.50

MB 46630 09 LAMINADAS 70 X 8 185 X 296 2.10

MB 46630 10 LAMINADAS 70 X 8 121 X 167 1.30

MB 46630 RF SEMI VIRADA / CHANFRADA 70 X 8 650 X 920 7.00



158

MICRO ÔNIBUS LO 809 / 811 / 812
Nº ORIGINAL: 688.320.7902

DIANTEIRO 1988/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 M10 X 5" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46650 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 40.50

MB 46650 FRF FXE. 9 LÂMINAS REFORÇO 47.50

MB 46650 01 OLHETES 70 X 8 650 X 900 8.50

MB 46650 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 8 650 X 900 7.80

MB 46650 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 10 553 X 759 7.20

MB 46650 04 LAMINADAS 70 X 10 452 X 619 5.90

MB 46650 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 10 350 X 477 4.50

MB 46650 06 LAMINADAS 70 X 10 249 X 337 3.20

MB 46650 07 LAMINADAS 70 X 10 147 X 196 1.90

MB 46650 RF SEMI VIRADA / CHANFRADA 70 X 8 650 X 920 7.00

MICRO ÔNIBUS LO 812
Nº ORIGINAL: 688.320.1102

DIANTEIRO 1988/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 M10 X 5" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46660 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 44.60

MB 46660 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 51.60

MB 46660 01 OLHETES 70 X 8 650 X 900 8.70

MB 46660 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 8 650 X 900 7.90

MB 46660 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 555 X 800 6.00

MB 46660 04 LAMINADAS 70 X 8 485 X 695 5.20

MB 46660 05 LAMINADAS 70 X 8 415 X 590 4.40

MB 46660 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 345 X 485 3.60

MB 46660 07 LAMINADAS 70 X 8 275 X 380 2.90

MB 46660 08 LAMINADAS 70 X 8 205 X 275 2.10

MB 46660 09 LAMINADAS 70 X 8 135 X 170 1.30

MB 46660 10 CALÇO 70 X 14 65 X 65 1.00

MB 46660 RF SEMI VIRADA / CHANFRADA 70 X 8 650 X 920 7.00

MICRO ÔNIBUS LO 812
Nº ORIGINAL: 688.320.1102

DIANTEIRO 1988/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M10 X 5" Ø 42mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46670 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 44.30

MB 46670 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 51.30

MB 46670 01 OLHETES 70 X 8 650 X 900 8.50

MB 46670 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 8 650 X 900 7.80

MB 46670 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 555 X 800 6.00

MB 46670 04 LAMINADAS 70 X 8 485 X 695 5.20

MB 46670 05 LAMINADAS 70 X 8 415 X 590 4.40

MB 46670 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 8 345 X 485 3.60

MB 46670 07 LAMINADAS 70 X 8 275 X 380 2.90

MB 46670 08 LAMINADAS 70 X 8 205 X 275 2.10

MB 46670 09 LAMINADAS 70 X 8 135 X 170 1.30

MB 46670 10 CALÇO 70 X 14 65 X 65 1.00

MB 46670 RF SEMI VIRADA / CHANFRADA 70 X 8 650 X 920 7.00



159

MICRO ÔNIBUS LO 812
Nº ORIGINAL: 688.320.0306

TRASEIRO 1988/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 M10 X 6" Ø 54 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46680 FOR FXE. 10 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 80.10

MB 46680 FRF FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 90.50

MB 46680 FOP FXE. 10 LÂMINAS 1ª PB. 82.60

MB 46680 FRP FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 93.00

MB 46680 1S OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 788 X 788 12.00

MB 46680 1P OLHETE REFORÇADO / OLHETE CONVENCIONAL 70 X 15,80 X 11 788 X 788 14.50

MB 46680 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 11 788 X 804 11.40

MB 46680 03 LAMINADAS 70 X 11 720 X 720 8.70

MB 46680 04 LAMINADAS 70 X 11 660 X 660 8.00

MB 46680 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 600 X 600 7.30

MB 46680 06 LAMINADAS 70 X 11 540 X 540 6.50

MB 46680 07 LAMINADAS 70 X 11 480 X 480 5.80

MB 46680 08 LAMINADAS 70 X 11 420 X 420 5.10

MB 46680 09 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 22 360 X 360 8.70

MB 46680 10 LAMINADAS RETA 70 X 22 210 X 210 5.10

MB 46680 RF CHANFRADAS 70 X 12 788 X 788 10.40

MICRO ÔNIBUS LO 812 / 814
Nº ORIGINAL: 688.320.7706

TRASEIRO 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 M10 X 7" Ø 54 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46683 FOR FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 80.70

MB 46683 FRF FXE. 13 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 89.70

MB 46683 FOP FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. 83.20

MB 46683 FRP FXE. 13 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 92.20

MB 46683 1S OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 788 X 788 12.00

MB 46683 1P OLHETE REFORÇADO / OLHETE CONVENCIONAL 70 X 15,80 X 11 788 X 788 14.50

MB 46683 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 788 X 804 10.30

MB 46683 03 LAMINADAS 70 X 10 686 X 686 7.50

MB 46683 04 LAMINADAS 70 X 10 641 X 641 7.10

MB 46683 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 10 596 X 596 6.60

MB 46683 06 LAMINADAS 70 X 10 551 X 551 6.10

MB 46683 07 LAMINADAS 70 X 10 506 X 506 5.60

MB 46683 08 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 28 460 X 460 14.10

MB 46683 09 CALÇO 70 X 8 75 X 75 0.70

MB 46683 10 CALÇO 70 X 8 75 X 75 0.70

MB 46683 11 CALÇO 70 X 8 75 X 75 0.70

MB 46683 12 CALÇO 70 X 8 75 X 75 0.70

MB 46683 RF CHANFRADAS 70 X 10 798 X 798 9.00



160

MICRO ÔNIBUS LO 812 / 814 / 914 / 915
Nº ORIGINAL: 688.320.8102

DIANTEIRO 1989/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 M10 X 6" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46690 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 50.30

MB 46690 FR1 FXE. 10 LÂMINAS C/ 1 REFORÇO 59.20

MB 46690 FR2 FXE. 11 LÂMINAS C/ 2 REFORÇOS 68.10

MB 46690 FR3 FXE. 12 LÂMINAS C/ 3 REFORÇOS 77.00

MB 46690 01 OLHETES 70 X 10 650 X 900 10.60

MB 46690 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 650 X 915 9.70

MB 46690 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 560 X 775 8.10

MB 46690 04 LAMINADAS 70 X 11 468 X 648 6.70

MB 46690 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 376 X 521 5.40

MB 46690 06 LAMINADAS 70 X 11 284 X 393 4.10

MB 46690 07 LAMINADAS 70 X 11 192 X 266 2.80

MB 46690 08 CALÇO (ACIMA) 70 X 10 65 X 65 0.70

MB 46690 09 CALÇO (ACIMA) 70 X 10 65 X 65 0.70

MB 46690 RF SEMI VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 650 X 915 8.90

MICRO ÔNIBUS LO 812 / 814 / 914 / 915
(MODIFICADO) Nº ORIG.: 688.320.8102

DIANTEIRO 1989/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 M10 X 6" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46691 FOR FXE. 11 LÂMINAS 62.40

MB 46691 01 OLHETES 70 X 10 650 X 900 10.60

MB 46691 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 650 X 915 9.80

MB 46691 03 SEMI VIRADA / CHANFRADA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 650 X 915 9.50

MB 46691 04 LAMINADAS 70 X 11 538 X 745 7.80

MB 46691 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 11 457 X 633 6.60

MB 46691 06 LAMINADAS 70 X 11 376 X 520 5.40

MB 46691 07 LAMINADAS 70 X 11 295 X 408 4.30

MB 46691 08 LAMINADAS 70 X 11 213 X 295 3.10

MB 46691 09 LAMINADAS 70 X 11 132 X 183 1.90

MB 46691 10 CALÇO (ACIMA) 70 X 10 65 X 65 0.70

MB 46691 11 CALÇO (ACIMA) 70 X 10 65 X 65 0.70



161

MICRO ÔNIBUS LO 914 / 915 (OPCIONAL 812 / 814)
Nº ORIGINAL: 688.320.8006

TRASEIRO 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 M10 X 7" Ø 54 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46700 FOR FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 88.90

MB 46700 FRF FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 97.90

MB 46700 FOP FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. 90.40

MB 46700 FRP FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 99.40

MB 46700 1S OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 12 788 X 788 13.00

MB 46700 1P OLHETE REFORÇADO / OLHETE CONVENCIONAL 70 X 15,80 X 11 788 X 788 14.50

MB 46700 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 788 X 804 10.30

MB 46700 03 QUADRADAS 70 X 10 708 X 708 7.90

MB 46700 04 QUADRADAS 70 X 10 666 X 666 7.50

MB 46700 05 QUADRADAS 70 X 10 623 X 623 7.00

MB 46700 06 QUADRADAS 70 X 9 578 X 578 5.80

MB 46700 07 QUADRADAS 70 X 9 550 X 550 5.50

MB 46700 08 QUADRADAS 70 X 9 519 X 519 5.20

MB 46700 09 QUADRADAS 70 X 9 485 X 485 4.90

MB 46700 10 LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 22 452 X 452 10.90

MB 46700 11 LAMINADAS RETA 70 X 22 254 X 254 6.10

MB 46700 RF CHANFRADAS 70 X 10 798 X 798 9.00

MICRO ÔNIBUS LO 812 / 814 / 914 / 915 / VOLARE DW9
(MODIFICADO) Nº ORIG.: 688.320.7706 / 688.320.8006

TRASEIRO 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 M10 X 8" Ø 54 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46701 FOR FXE. 15 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 90.60

MB 46701 FRF FXE. 16 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 99.60

MB 46701 FOP FXE. 15 LÂMINAS 1ª PB. 93.10

MB 46701 FRP FXE. 16 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 102.10

MB 46701 1S OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 788 X 788 12.00

MB 46701 1P OLHETE REFORÇADO / OLHETE CONVENCIONAL 70 X 15,80 X 11 788 X 788 14.50

MB 46701 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 788 X 804 10.30

MB 46701 03 CHANFRADAS 70 X 10 798 X 798 9.00

MB 46701 04 LAMINADAS 70 X 12 703 X 703 9.30

MB 46701 05 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 12 641 X 641 8.50

MB 46701 06 LAMINADAS 70 X 12 578 X 578 7.60

MB 46701 07 LAMINADAS 70 X 12 516 X 516 6.80

MB 46701 08 LAMINADAS 70 X 12 454 X 454 6.00

MB 46701 09 LAMINADAS 70 X 12 391 X 391 5.20

MB 46701 10 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 12 329 X 329 4.40

MB 46701 11 LAMINADAS 70 X 12 267 X 267 3.50

MB 46701 12 LAMINADAS 70 X 12 205 X 205 2.70

MB 46701 13 LAMINADAS 70 X 12 141 X 141 1.90

MB 46701 14 CALÇO 70 X 10 65 X 65 0.70

MB 46701 15 CALÇO 70 X 10 65 X 65 0.70

MB 46701 RF CHANFRADAS 70 X 10 798 X 798 9.00



162

MICRO ÔNIBUS LO 812 / 814 / 914 / 915
(MODIFICADO) Nº ORIG.: 688.320.8006 / 688.320.7706

TRASEIRO 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 M10 X 6" Ø 54 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46702 FOR FXE. 14 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 83.50

MB 46702 FR1 FXE. 15 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ 1 REFORÇO 92.50

MB 46702 FR2 FXE. 16 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ 2 REFORÇOS 101.50

MB 46702 FR3 FXE. 17 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ 3 REFORÇOS 110.50

MB 46702 FOP FXE. 14 LÂMINAS 1ª PB. 86.00

MB 46702 FP1 FXE. 15 LÂMINAS 1ª PB. C/ 1 REFORÇO 95.00

MB 46702 FP2 FXE. 16 LÂMINAS 1ª PB. C/ 2 REFORÇOS 104.00

MB 46702 FP3 FXE. 17 LÂMINAS 1ª PB. C/ 3 REFORÇOS 113.00

MB 46702 1S OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 788 X 788 12.00

MB 46702 1P OLHETE REFORÇADO / OLHETE CONVENCIONAL 70 X 15,80 X 11 788 X 788 14.50

MB 46702 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 788 X 804 10.30

MB 46702 03 QUADRADAS 70 X 10 708 X 708 7.90

MB 46702 04 QUADRADAS 70 X 10 666 X 666 7.50

MB 46702 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 10 623 X 623 7.00

MB 46702 06 QUADRADAS 70 X 10 578 X 578 6.50

MB 46702 07 QUADRADAS 70 X 10 550 X 550 6.20

MB 46702 08 QUADRADAS 70 X 8 519 X 519 4.70

MB 46702 09 QUADRADAS 70 X 8 485 X 485 4.30

MB 46702 10 QUADRADAS 70 X 8 450 X 450 4.00

MB 46702 11 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 8 380 X 380 3.40

MB 46702 12 QUADRADAS 70 X 8 330 X 330 3.00

MB 46702 13 QUADRADAS 70 X 8 285 X 285 2.60

MB 46702 14 QUADRADAS 70 X 8 235 X 235 2.10

MB 46702 RF CHANFRADAS 70 X 10 798 X 798 9.00

MICRO ÔNIBUS LO 915 48 (4,80 MTS) / VOLARE DW9
Nº ORIGINAL: 688.320.0305

DIANTEIRO 2007/2011
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.306 M10 X 6" Ø 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46710 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 60.40

MB 46710 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 67.00

MB 46710 01 OLHETES 70 X 9 650 X 900 9.50

MB 46710 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 9 650 X 915 8.80

MB 46710 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 10 562 X 774 7.30

MB 46710 04 LAMINADAS 70 X 10 505 X 694 6.60

MB 46710 05 LAMINADAS 70 X 10 449 X 613 5.80

MB 46710 06 LAMINADAS 70 X 10 393 X 533 5.10

MB 46710 07 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 10 337 X 453 4.40

MB 46710 08 LAMINADAS 70 X 10 280 X 372 3.60

MB 46710 09 LAMINADAS 70 X 10 224 X 292 2.80

MB 46710 10 LAMINADAS 70 X 10 168 X 212 2.10

MB 46710 11 LAMINADAS 70 X 9 111 X 131 1.20

MB 46710 12 CUNHA 65 X 65 1.20

MB 46710 RF LAMINADAS 70 X 8 600 X 900 6.60



163

MICRO ÔNIBUS LO 915 48 (4,80 MTS) / VOLARE DW9
Nº ORIGINAL: 688.320.0405

TRASEIRO 2007/2011
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.311 / 090.306 M10 X 7" Ø 54 X 48mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46711 FOR FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 92.40

MB 46711 FRF FXE. 13 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 101.40

MB 46711 FOP FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. 103.90

MB 46711 FRP FXE. 13 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 112.90

MB 46711 1S OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 788 X 788 12.00

MB 46711 1P OLHETE REFORÇADO / OLHETE CONVENCIONAL 70 X 15,80 X 11 788 X 788 14.50

MB 46711 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 10 788 X 804 10.30

MB 46711 03 QUADRADAS 70 X 9 741 X 741 7.50

MB 46711 04 QUADRADAS 70 X 9 705 X 705 7.10

MB 46711 05 QUADRADAS 70 X 9 673 X 673 6.80

MB 46711 06 QUADRADAS 70 X 9 638 X 638 6.40

MB 46711 07 QUADRADAS 70 X 9 604 X 604 6.10

MB 46711 08 QUADRADAS 70 X 9 570 X 570 5.80

MB 46711 09 QUADRADAS 70 X 9 536 X 536 5.40

MB 46711 10 QUADRADAS 70 X 9 501 X 501 5.10

MB 46711 11 LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 22 467 X 467 11.30

MB 46711 12 LAMINADAS RETA 70 X 22 273 X 273 6.60

MB 46711 RF CHANFRADAS 70 X 10 798 X 798 9.00

ÔNIBUS LPO 1113 / OF 1113 A 1115
Nº ORIGINAL: 345.320.0502 / 344.320.0202 / 344.320.7402

DIANTEIRO 1969/1987
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 47500 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 73.40

MB 47500 F1R FXE. 10 LÂMINAS C/ 1 REFORÇO 85.50

MB 47500 F2R FXE. 11 LÂMINAS C/ 2 REFORÇOS 95.20

MB 47500 F3R FXE. 12 LÂMINAS C/ 3 REFORÇOS 106.40

MB 47500 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 13 860 X 860 14.10

MB 47500 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 13 860 X 860 14.10

MB 47500 02 VIRADA / SEMI VIRADA 70 X 13 860 X 860 14.10

MB 47500 03 QUADRADAS 70 X 13 750 X 750 10.50

MB 47500 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 13 650 X 650 9.10

MB 47500 05 QUADRADAS 70 X 13 550 X 550 7.60

MB 47500 06 QUADRADAS 70 X 13 445 X 445 6.20

MB 47500 07 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 13 345 X 345 4.80

MB 47500 08 QUADRADAS 70 X 13 240 X 240 3.40

MB 47500 09 QUADRADAS 70 X 13 140 X 140 1.90

MB 47500 R1 QUADRADAS 70 X 13 855 X 855 12.10

MB 47500 R2 QUADRADAS 70 X 13 805 X 805 11.20

MB 47500 R3 QUADRADAS 70 X 13 700 X 700 9.70



164

ÔNIBUS LPO 1113 / OF 1113 A 1115
Nº ORIGINAL: 344.320.0006B

TRASEIRO 1969/1987
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 8" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 47510 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 91.50

MB 47510 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ 1 REFORÇO 103.10

MB 47510 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 12 800 X 800 14.50

MB 47510 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 12 800 X 800 14.50

MB 47510 02 VIRADA / SEMI VIRADA C/ CANOAS 80 X 12 800 X 800 14.00

MB 47510 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 730 X 730 10.90

MB 47510 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 670 X 670 10.00

MB 47510 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 620 X 620 9.20

MB 47510 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 525 X 525 7.80

MB 47510 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 465 X 465 6.90

MB 47510 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 405 X 405 6.00

MB 47510 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 340 X 340 5.00

MB 47510 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 270 X 270 4.00

MB 47510 11 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 200 X 200 2.90

MB 47510 12 CALÇO 80 X 12 110 X 110 1.70

MB 47510 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 12 800 X 800 12.00

ÔNIBUS O 321 / 352 (MONOBLOCO)

TRASEIRO 1957/1972
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.850 M12 X 7" Ø 43mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 48000 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 86.10

MB 48000 01 OLHETES 80 X 12 800 X 800 14.50

MB 48000 02 SEMI VIRADAS 80 X 11 800 X 800 12.00

MB 48000 03 QUADRADAS 80 X 11 780 X 780 10.90

MB 48000 04 QUADRADAS 80 X 11 715 X 715 10.00

MB 48000 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 11 635 X 635 8.90

MB 48000 06 QUADRADAS 80 X 11 550 X 550 7.70

MB 48000 07 QUADRADAS 80 X 11 470 X 470 6.60

MB 48000 08 QUADRADAS 80 X 11 385 X 385 5.40

MB 48000 09 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 11 305 X 305 4.30

MB 48000 10 QUADRADAS 80 X 11 220 X 220 3.00

MB 48000 11 QUADRADAS 80 X 12 135 X 135 2.00



165

ÔNIBUS O / OH 326 (MONOBLOCO)

TRASEIRO 1969/1974
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.850 M12 X 8" Ø 43mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 48010 FOR FXE. 14 LÂMINAS ORIGINAIS 113.50

MB 48010 01 OLHETES 80 X 16 800 X 800 18.80

MB 48010 02 SEMI VIRADAS 80 X 13 800 X 800 15.10

MB 48010 03 QUADRADAS 80 X 13 780 X 780 12.50

MB 48010 04 QUADRADAS 80 X 11 740 X 740 10.40

MB 48010 05 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 11 680 X 680 9.50

MB 48010 06 QUADRADAS 80 X 11 620 X 620 8.70

MB 48010 07 QUADRADAS 80 X 11 560 X 560 7.80

MB 48010 08 QUADRADAS 80 X 11 500 X 500 7.00

MB 48010 09 QUADRADAS 80 X 11 440 X 440 6.20

MB 48010 10 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 11 380 X 380 5.30

MB 48010 11 QUADRADAS 80 X 11 320 X 320 4.50

MB 48010 12 QUADRADAS 80 X 11 255 X 255 3.50

MB 48010 13 QUADRADAS 80 X 11 200 X 200 2.80

MB 48010 14 QUADRADAS 80 X 12 135 X 135 2.00

ÔNIBUS O / OH 352 (MONOBLOCO)
Nº ORIGINAL: 044.320.0508

TRASEIRO 1974/1979
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.850 M12 X 8" Ø 43mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 48020 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 90.00

MB 48020 01 OLHETES 80 X 13 800 X 800 15.40

MB 48020 02 SEMI VIRADAS 80 X 13 800 X 800 15.10

MB 48020 03 QUADRADAS 80 X 13 710 X 710 11.50

MB 48020 04 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 13 635 X 635 10.30

MB 48020 05 QUADRADAS 80 X 13 560 X 560 9.00

MB 48020 06 QUADRADAS 80 X 13 485 X 485 7.80

MB 48020 07 QUADRADAS 80 X 13 410 X 410 6.70

MB 48020 08 QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 13 335 X 335 5.40

MB 48020 09 QUADRADAS 80 X 13 260 X 260 4.30

MB 48020 10 QUADRADAS 80 X 13 185 X 185 3.00

MB 48020 11 CALÇO 80 X 13 110 X 110 1.80

ÔNIBUS O 355 / 362 / OH 355
Nº ORIGINAL: 344.320.0306

TRASEIRO 1974/1979
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.850 M12 X 8" Ø 43mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 48030 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 95.20

MB 48030 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 109.10

MB 48030 01 OLHETES 80 X 14 800 X 800 17.10

MB 48030 02 VIRADAS 80 X 14 800 X 800 18.10

MB 48030 03 LAMINADAS 80 X 13 710 X 710 11.50

MB 48030 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 13 635 X 635 10.30

MB 48030 05 LAMINADAS 80 X 13 560 X 560 9.00

MB 48030 06 LAMINADAS 80 X 13 485 X 485 7.80

MB 48030 07 LAMINADAS 80 X 13 410 X 410 6.70

MB 48030 08 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 13 335 X 335 5.40

MB 48030 09 LAMINADAS 80 X 13 260 X 260 4.20

MB 48030 10 LAMINADAS 80 X 13 185 X 185 3.00

MB 48030 11 LAMINADAS 80 X 13 110 X 110 1.80

MB 48030 RF LAMINADAS 80 X 14 800 X 800 13.90



166

ÔNIBUS O 364 / 365 (URBANO)
Nº ORIGINAL: 364.320.7206

TRASEIRO 1979/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.850 M12 X 8" Ø 43mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 48040 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 129.80

MB 48040 01 OLHETES 80 X 15 900 X 900 20.00

MB 48040 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 15 900 X 900 19.50

MB 48040 03 LAMINADAS 80 X 15 820 X 820 15.40

MB 48040 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 15 750 X 750 14.10

MB 48040 05 LAMINADAS 80 X 15 675 X 675 12.70

MB 48040 06 LAMINADAS 80 X 15 600 X 600 11.30

MB 48040 07 LAMINADAS 80 X 15 525 X 525 9.80

MB 48040 08 LAMINADAS 80 X 15 450 X 450 8.40

MB 48040 09 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 15 375 X 375 7.00

MB 48040 10 LAMINADAS 80 X 15 300 X 300 5.60

MB 48040 11 LAMINADAS 80 X 15 225 X 225 4.20

MB 48040 12 LAMINADAS 80 X 15 150 X 150 2.80

ÔNIBUS O 364 / 365 ROD / 12 R / M 352
Nº ORIGINAL: 364.320.7106

TRASEIRO 1978/1986
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.850 M12 X 8" Ø 43mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 48050 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 115.70

MB 48050 01 OLHETES 80 X 15 900 X 900 20.00

MB 48050 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 15 900 X 900 19.50

MB 48050 03 LAMINADAS 80 X 13 820 X 820 13.00

MB 48050 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 13 750 X 750 11.90

MB 48050 05 LAMINADAS 80 X 13 675 X 675 10.70

MB 48050 06 LAMINADAS 80 X 13 600 X 600 9.50

MB 48050 07 LAMINADAS 80 X 13 525 X 525 8.30

MB 48050 08 LAMINADAS 80 X 13 450 X 450 7.10

MB 48050 09 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 13 375 X 375 5.90

MB 48050 10 LAMINADAS 80 X 13 300 X 300 4.70

MB 48050 11 LAMINADAS 80 X 13 225 X 225 3.50

MB 48050 12 LAMINADAS 80 X 13 150 X 150 2.30

ÔNIBUS O 364 ROD / 13 R / M 355
Nº ORIGINAL: 364.320.7006

TRASEIRO 1978/1982
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.850 M12 X 8" Ø 43mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 48060 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 123.30

MB 48060 01 OLHETES 80 X 15 900 X 900 20.50

MB 48060 02 VIRADA / SEMI VIRADA 80 X 15 900 X 900 19.70

MB 48060 03 LAMINADAS 80 X 14 822 X 822 14.40

MB 48060 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 14 750 X 750 13.10

MB 48060 05 LAMINADAS 80 X 14 675 X 675 11.80

MB 48060 06 LAMINADAS 80 X 14 600 X 600 10.40

MB 48060 07 LAMINADAS 80 X 14 525 X 525 9.10

MB 48060 08 LAMINADAS 80 X 14 450 X 450 7.80

MB 48060 09 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 14 375 X 375 6.50

MB 48060 10 LAMINADAS 80 X 14 300 X 300 5.10

MB 48060 11 LAMINADAS 80 X 14 225 X 225 3.90

MB 48060 12 LAMINADAS 80 X 14 150 X 150 2.50



167

ÔNIBUS O 370 / 371 (MONOBLOCO)
Nº ORIGINAL: 364.320.7606
URBANO / RODOVIÁRIO

TRASEIRO 1991/19..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.851 M16 X 7" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 48070 FOR FXE. 13 LÂMINAS ORIGINAIS 150.30

MB 48070 FRF FXE. 14 LÂMINAS C/ REFORÇO 167.50

MB 48070 01 OLHETES 100 X 12 900 X 900 21.60

MB 48070 02 VIRADAS 100 X 12 900 X 900 20.20

MB 48070 03 LAMINADAS 100 X 12 825 X 825 15.60

MB 48070 04 LAMINADAS 100 X 12 770 X 770 14.60

MB 48070 05 LAMINADAS 100 X 12 705 X 705 13.40

MB 48070 06 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 100 X 12 640 X 640 12.10

MB 48070 07 LAMINADAS 100 X 12 575 X 575 11.90

MB 48070 08 LAMINADAS 100 X 12 510 X 510 9.70

MB 48070 09 LAMINADAS 100 X 12 445 X 445 8.50

MB 48070 10 LAMINADAS 100 X 12 380 X 380 7.30

MB 48070 11 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 100 X 12 315 X 315 6.00

MB 48070 12 LAMINADAS 100 X 12 250 X 250 4.80

MB 48070 13 LAMINADAS 100 X 12 185 X 185 3.60

MB 48070 RF SEMI VIRADAS 100 X 12 900 X 900 17.20

ÔNIBUS O 371 UL / O 400
Nº ORIGINAL: 364.320.8406

TRASEIRO 1991/1996
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.851 M16 X 8" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 48080 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 147.60

MB 48080 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 169.50

MB 48080 01 OLHETES 100 X 15 899 X 899 25.30

MB 48080 02 VIRADA / SEMI VIRADA 100 X 15 899 X 899 24.40

MB 48080 03 LAMINADAS 100 X 15 750 X 750 17.70

MB 48080 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 100 X 15 680 X 680 15.90

MB 48080 05 LAMINADAS 100 X 15 600 X 600 14.10

MB 48080 06 LAMINADAS 100 X 15 525 X 525 12.40

MB 48080 07 LAMINADAS 100 X 15 450 X 450 10.60

MB 48080 08 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 100 X 15 375 X 375 8.80

MB 48080 09 LAMINADAS 100 X 15 300 X 300 7.10

MB 48080 10 LAMINADAS 100 X 15 225 X 225 5.30

MB 48080 11 LAMINADAS 100 X 15 150 X 150 3.50

MB 48080 RF SEMI VIRADAS 100 X 15 900 X 900 21.90



168

ÔNIBUS OH / OF 1313 A 1517
Nº ORIGINAL: 352.320.1902

DIANTEIRO 1971/1992
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 8" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49000 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 93.60

MB 49000 F1R FXE. 10 LÂMINAS C/ 1 REFORÇO 108.50

MB 49000 F2R FXE. 11 LÂMINAS C/ 2 REFORÇOS 122.10

MB 49000 FE2 FXE. 13 LÂMINAS ESPECIAIS C/ 2 REFORÇOS 123.80

MB 49000 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 14 950 X 950 16.80

MB 49000 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 14 950 X 950 16.80

MB 49000 02 VIRADAS 70 X 14 950 X 950 16.70

MB 49000 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 14 820 X 820 12.60

MB 49000 04 LAMINADAS 70 X 14 720 X 720 11.00

MB 49000 05 LAMINADAS 70 X 14 620 X 620 9.50

MB 49000 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 14 520 X 520 8.00

MB 49000 07 LAMINADAS RETA 70 X 22 420 X 420 10.10

MB 49000 08 LAMINADAS RETA 70 X 22 250 X 250 6.00

MB 49000 09 CALÇO 70 X 12 75 X 75 1.00

MB 49000 7E LAMINADAS 70 X 14 430 X 430 6.60

MB 49000 8E LAMINADAS 70 X 14 340 X 340 5.20

MB 49000 9E LAMINADAS 70 X 14 235 X 235 3.70

MB 49000 10E LAMINADAS 70 X 14 145 X 145 2.30

MB 49000 11E CALÇO 70 X 12 75 X 75 1.00

MB 49000 R1 CHANFRADAS 70 X 14 950 X 950 14.60

MB 49000 R2 LAMINADAS 70 X 14 885 X 885 13.60

ÔNIBUS OF 1313 A 1517
Nº ORIGINAL: 345.320.7006 / 352.320.1106

TRASEIRO 1971/1990
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 8" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49010 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 123.90

MB 49010 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 139.40

MB 49010 FER FXE. 13 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 136.30

MB 49010 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 13 950 X 950 18.20

MB 49010 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 13 950 X 950 18.20

MB 49010 02 VIRADA / SEMI VIRADA C/ CANOAS 80 X 13 950 X 950 17.50

MB 49010 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 860 X 860 14.00

MB 49010 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 785 X 785 12.80

MB 49010 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 710 X 710 11.60

MB 49010 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 635 X 635 10.30

MB 49010 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 560 X 560 9.10

MB 49010 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 485 X 485 7.90

MB 49010 09 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 27 410 X 410 13.90

MB 49010 10 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 27 255 X 255 8.60

MB 49010 9E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 410 X 410 6.70

MB 49010 10E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 335 X 335 5.50

MB 49010 11E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 260 X 260 4.20

MB 49010 12E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 185 X 185 3.00

MB 49010 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 13 930 X 930 15.50



169

ÔNIBUS OF 1315 A 1318 / OH 1313 A 1517
Nº ORIGINAL: 384.320.7102

DIANTEIRO 1991/1992
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 8" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49030 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 108.30

MB 49030 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 123.20

MB 49030 FER FXE. 12 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 123.10

MB 49030 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 14 950 X 950 16.80

MB 49030 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 14 950 X 950 16.80

MB 49030 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 14 950 X 965 16.70

MB 49030 03 LAMINADAS 70 X 14 900 X 900 13.80

MB 49030 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 14 820 X 820 12.60

MB 49030 05 LAMINADAS 70 X 14 720 X 720 11.00

MB 49030 06 LAMINADAS 70 X 14 620 X 620 9.50

MB 49030 07 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 14 520 X 520 8.00

MB 49030 08 LAMINADAS RETA 70 X 22 420 X 420 10.10

MB 49030 09 LAMINADAS RETA 70 X 22 250 X 250 6.00

MB 49030 10 CALÇO 70 X 11 150 X 150 1.80

MB 49030 8E LAMINADAS 70 X 14 430 X 430 6.60

MB 49030 9E LAMINADAS 70 X 14 340 X 340 5.20

MB 49030 10E LAMINADAS 70 X 14 250 X 250 3.90

MB 49030 11E LAMINADAS 70 X 14 160 X 160 2.50

MB 49030 RF CHANFRADAS 70 X 14 965 X 965 14.80

ÔNIBUS OF 1313 A 1317
Nº ORIGINAL: 345.320.7606 / 384.320.7606

TRASEIRO 1984/1992
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 8" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49040 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 138.90

MB 49040 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 153.90

MB 49040 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 13 950 X 950 18.20

MB 49040 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 13 950 X 950 18.20

MB 49040 02 VIRADA / SEMI VIRADA C/ CANOAS 80 X 13 950 X 950 17.50

MB 49040 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 13 950 X 950 16.00

MB 49040 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 860 X 860 14.00

MB 49040 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 785 X 785 12.80

MB 49040 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 710 X 710 11.60

MB 49040 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 635 X 635 10.30

MB 49040 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 560 X 560 9.10

MB 49040 09 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 16 480 X 480 9.60

MB 49040 10 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 16 405 X 405 8.10

MB 49040 11 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 16 330 X 330 6.60

MB 49040 12 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 16 255 X 255 5.10

MB 49040 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 13 930 X 930 15.50



170

ÔNIBUS OF 1315 A 1318
Nº ORIGINAL: 384.320.7006

TRASEIRO 1991/1992
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 7" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49050 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 120.60

MB 49050 F1R FXE. 9 LÂMINAS C/ 1 REFORÇO 135.80

MB 49050 F2R FXE. 10 LÂMINAS C/ 2 REFORÇOS 150.40

MB 49050 F1E FXE. 11 LÂMINAS ESPECIAIS C/ 1 REFORÇO 140.00

MB 49050 F2E FXE. 12 LÂMINAS ESPECIAIS C/ 2 REFORÇOS 154.60

MB 49050 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 13 950 X 950 18.20

MB 49050 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 13 950 X 950 18.20

MB 49050 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 13 950 X 965 17.50

MB 49050 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 13 950 X 950 16.00

MB 49050 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 841 X 841 13.70

MB 49050 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 749 X 749 12.20

MB 49050 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 657 X 657 13.10

MB 49050 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 27 565 X 565 19.50

MB 49050 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 27 305 X 305 10.50

MB 49050 7E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 567 X 567 11.30

MB 49050 8E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 477 X 477 9.50

MB 49050 9E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 387 X 387 7.70

MB 49050 10E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 287 X 287 5.70

MB 49050 R1 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 13 930 X 930 15.50

MB 49050 R2 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 896 X 896 14.60

ÔNIBUS OF 1315 / 1318 (RODOVIÁRIO)
Nº ORIGINAL: 384.320.7302

DIANTEIRO 1993/1994
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.400 / 090.402 M12 X 8" Ø 30mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49060 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 85.40

MB 49060 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 102.90

MB 49060 FER FXE. 10 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 115.00

MB 49060 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 15 950 X 950 18.20

MB 49060 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 15 950 X 950 18.20

MB 49060 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 15 950 X 965 17.20

MB 49060 03 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 16,50 803 X 803 14.60

MB 49060 04 LAMINADAS 70 X 16,50 695 X 695 12.10

MB 49060 05 LAMINADAS 70 X 16,50 520 X 520 9.40

MB 49060 06 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 28 433 X 433 13.30

MB 49060 6E LAMINADAS 70 X 16,50 433 X 433 7.90

MB 49060 7E LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 16,50 346 X 346 6.30

MB 49060 8E LAMINADAS 70 X 16,50 259 X 259 4.70

MB 49060 9E LAMINADAS 70 X 16,50 172 X 172 3.10

MB 49060 RF CHANFRADAS 70 X 15 965 X 965 17.80



171

ÔNIBUS OF 1315 / 1318 (RODOVIÁRIO)
Nº ORIGINAL: 384.320.7406

TRASEIRO 1992/1994
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 8" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49070 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 109.10

MB 49070 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 128.80

MB 49070 FER FXE. 9 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 135.80

MB 49070 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49070 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49070 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 16 950 X 965 21.90

MB 49070 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 790 X 790 17.80

MB 49070 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 680 X 680 15.30

MB 49070 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 27 565 X 565 19.10

MB 49070 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 27 322 X 322 10.80

MB 49070 07 CALÇO 80 X 18 80 X 80 1.80

MB 49070 5E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 580 X 580 13.10

MB 49070 6E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 480 X 480 10.90

MB 49070 7E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 380 X 380 8.60

MB 49070 8E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 268 X 268 6.10

MB 49070 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 965 X 965 19.70

ÔNIBUS OF 1315 / 1318
Nº ORIGINAL: 384.320.7802

DIANTEIRO 1994/1998
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49080 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 110.50

MB 49080 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 126.90

MB 49080 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 15 950 X 950 18.20

MB 49080 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 15 950 X 950 18.20

MB 49080 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 15 950 X 965 17.20

MB 49080 03 CHANFRADAS 70 X 15 965 X 965 16.20

MB 49080 04 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 16,50 843 X 843 15.30

MB 49080 05 LAMINADAS 70 X 16,50 748 X 748 13.50

MB 49080 06 LAMINADAS 70 X 16,50 633 X 633 11.50

MB 49080 07 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 16,50 488 X 488 8.80

MB 49080 08 LAMINADAS 70 X 16,50 308 X 308 5.60

MB 49080 09 CALÇO 70 X 15 70 X 70 1.20

MB 49080 10 CALÇO 70 X 15 70 X 70 1.20

MB 49080 RF CHANFRADAS 70 X 15 965 X 965 16.20



172

ÔNIBUS OF 1315 / 1318
Nº ORIGINAL: 384.320.7906 / 384.320.8106

TRASEIRO 1994/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 10" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49090 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 144.80

MB 49090 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 163.40

MB 49090 FER FXE. 13 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 169.80

MB 49090 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 15 950 X 950 21.00

MB 49090 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 15 950 X 950 21.00

MB 49090 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 15 950 X 965 20.50

MB 49090 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 15 870 X 870 16.30

MB 49090 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 15 792 X 792 14.90

MB 49090 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 15 714 X 714 13.40

MB 49090 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 15 636 X 636 11.90

MB 49090 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 15 558 X 558 10.50

MB 49090 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 30 480 X 480 18.00

MB 49090 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 30 380 X 380 14.30

MB 49090 10 CALÇO (ACIMA) 80 X 30 80 X 80 3.00

MB 49090 7E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 580 X 580 13.10

MB 49090 8E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 480 X 480 10.90

MB 49090 9E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 380 X 380 8.60

MB 49090 10E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 268 X 268 6.10

MB 49090 11E CALÇO (ACIMA) 80 X 30 80 X 80 3.00

MB 49090 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 15 965 X 965 18.60

ÔNIBUS OF 1417 / 1418 / 1519
Nº ORIGINAL: 384.320.8102

DIANTEIRO 1997/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49100 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 81.00

MB 49100 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 94.70

MB 49100 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 14 860 X 860 15.20

MB 49100 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 14 860 X 860 15.20

MB 49100 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 14 860 X 876 14.20

MB 49100 03 LAMINADAS 70 X 15 760 X 760 12.50

MB 49100 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15 645 X 645 10.60

MB 49100 05 LAMINADAS 70 X 15 535 X 535 8.80

MB 49100 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15 422 X 422 7.00

MB 49100 07 LAMINADAS 70 X 15 310 X 310 5.10

MB 49100 08 LAMINADAS 70 X 15 200 X 200 3.30

MB 49100 09 CALÇO 70 X 15 80 X 80 1.30

MB 49100 10 CALÇO 70 X 15 80 X 80 1.30

MB 49100 RF CHANFRADAS 70 X 14 876 X 876 13.70



173

ÔNIBUS OF 1417 / 1418 / 1519
Nº ORIGINAL: 384.320.8306

TRASEIRO 1997/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 8" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49110 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 143.90

MB 49110 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 161.20

MB 49110 FER FXE. 13 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 183.30

MB 49110 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 14 950 X 950 19.60

MB 49110 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 14 950 X 950 19.60

MB 49110 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 14 950 X 965 18.70

MB 49110 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 850 X 850 14.90

MB 49110 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 800 X 800 14.00

MB 49110 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 750 X 750 13.20

MB 49110 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 700 X 700 12.30

MB 49110 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 650 X 650 11.40

MB 49110 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 600 X 600 10.50

MB 49110 09 LAMINADAS RETA 80 X 27 550 X 550 18.60

MB 49110 10 LAMINADAS RETA 80 X 27 315 X 315 10.70

MB 49110 9E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 558 X 558 11.20

MB 49110 10E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 484 X 484 9.70

MB 49110 11E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 379 X 379 7.60

MB 49110 12E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 279 X 279 5.60

MB 49110 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 14 965 X 965 17.30

ÔNIBUS OF 1418 / 1519
Nº ORIGINAL: 384.320.8306 REF.

TRASEIRO 2007/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 8" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49111 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 148.20

MB 49111 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 165.50

MB 49111 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 14 950 X 950 19.60

MB 49111 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 14 950 X 950 19.60

MB 49111 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 14 950 X 965 18.70

MB 49111 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 870 X 870 15.30

MB 49111 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 820 X 820 14.40

MB 49111 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 770 X 770 13.50

MB 49111 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 720 X 720 12.70

MB 49111 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 670 X 670 11.80

MB 49111 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 14 620 X 620 10.90

MB 49111 09 LAMINADAS RETA 80 X 27 570 X 570 19.30

MB 49111 10 LAMINADAS RETA 80 X 27 325 X 325 11.00

MB 49111 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 14 965 X 965 17.30



174

ÔNIBUS OH 1318 / 1420 / 1521
Nº ORIGINAL: 382.320.7502

DIANTEIRO 1995/2003
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 6" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49120 FOR FXE. 7 LÂMINAS ORIGINAIS 87.20

MB 49120 FRF FXE. 8 LÂMINAS C/ REFORÇO 103.40

MB 49120 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 15 950 X 950 18.20

MB 49120 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 15 950 X 950 18.20

MB 49120 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 15 950 X 965 17.20

MB 49120 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 18 763 X 763 15.10

MB 49120 04 LAMINADAS 70 X 18 663 X 663 13.10

MB 49120 05 LAMINADAS 70 X 18 513 X 513 10.20

MB 49120 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 18 363 X 363 7.20

MB 49120 07 LAMINADAS 70 X 18 213 X 213 4.20

MB 49120 RF CHANFRADAS 70 X 15 965 X 965 16.20

ÔNIBUS OH 1318 / 1420 / 1521
Nº ORIGINAL: 382.320.7406

TRASEIRO 1995/2003
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 7" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49130 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 137.10

MB 49130 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 156.50

MB 49130 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49130 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49130 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 16 950 X 965 21.90

MB 49130 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 848 X 848 19.20

MB 49130 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 758 X 758 17.20

MB 49130 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 663 X 663 15.00

MB 49130 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 568 X 568 12.80

MB 49130 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 468 X 468 10.60

MB 49130 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 358 X 358 8.10

MB 49130 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 228 X 228 5.20

MB 49130 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 965 X 965 19.70

ÔNIBUS OH 1417 / 1418
Nº ORIGINAL: 382.320.0006

TRASEIRO 2000/2006
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 6" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49140 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 126.70

MB 49140 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 146.40

MB 49140 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49140 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49140 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 16 950 X 965 21.90

MB 49140 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 828 X 828 16.60

MB 49140 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 736 X 736 14.70

MB 49140 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 645 X 645 12.90

MB 49140 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 554 X 554 11.10

MB 49140 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 463 X 463 9.30

MB 49140 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 372 X 372 7.40

MB 49140 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 280 X 280 5.60

MB 49140 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 189 X 189 3.80

MB 49140 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 965 X 965 19.70



175

ÔNIBUS OH 1518 / XBC 15 T
Nº ORIGINAL: 368.320.0205

DIANTEIRO 2007/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49141 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS LATONADAS 95.30

MB 49141 FOB FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS DE BRONZE 95.30

MB 49141 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS LATONADAS 109.00

MB 49141 FRB FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS DE BRONZE 109.00

MB 49141 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 70 X 14 860 X 860 15.20

MB 49141 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 70 X 14 860 X 860 15.20

MB 49141 02 VIRADA / CHANFRADA 70 X 14 860 X 876 14.20

MB 49141 03 CHANFRADAS 70 X 14 876 X 876 13.70

MB 49141 04 LAMINADAS 70 X 14 756 X 756 11.60

MB 49141 05 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 70 X 15 645 X 645 10.60

MB 49141 06 LAMINADAS 70 X 15 535 X 535 8.80

MB 49141 07 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 70 X 15 422 X 422 7.00

MB 49141 08 LAMINADAS 70 X 15 310 X 310 5.10

MB 49141 09 LAMINADA / QUADRADA 70 X 15 200 X 200 3.30

MB 49141 10 QUADRADA / OLHETE GUIA DO AMORTECEDOR  Ø 22mm 70 X 13 105 X 172 2.60

MB 49141 11 CUNHA 80 X 80 1.20

ÔNIBUS OH 1518 / XBC 15 T
Nº ORIGINAL: 368.320.0305

TRASEIRO 2007/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 10" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49142 FOP FXE. 13 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS LATONADAS 176.80

MB 49142 FPB FXE. 13 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS DE BRONZE 176.80

MB 49142 FPR FXE. 14 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHAS LATONADAS 198.60

MB 49142 FRB FXE. 14 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHAS DE BRONZE 198.60

MB 49142 1P OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 22 X 18 950 X 950 24.00

MB 49142 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 22 X 18 950 X 950 24.00

MB 49142 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 18 950 X 965 22.80

MB 49142 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 18 965 X 965 21.80

MB 49142 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 856 X 856 19.30

MB 49142 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 762 X 762 17.20

MB 49142 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 688 X 688 19.00

MB 49142 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 564 X 564 15.60

MB 49142 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 460 X 460 12.70

MB 49142 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 354 X 354 9.80

MB 49142 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 250 X 250 6.90

MB 49142 11 CUNHA 95 X 95 1.50

MB 49142 12 CALÇO (ACIMA) 80 X 11 100 X 100 1.40

MB 49142 13 CALÇO (ACIMA) 80 X 11 100 X 100 1.40



176

ÔNIBUS OH 1518 / XBC 15 T
(MODIFICADO) Nº ORIG.: 384.320.0305

TRASEIRO 2007/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 10" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49143 FOR FXE. 13 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS LATONADAS 166.70

MB 49143 FOB FXE. 13 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS DE BRONZE 166.70

MB 49143 FRF FXE. 14 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS LATONADAS 186.00

MB 49143 FRB FXE. 14 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS DE BRONZE 186.00

MB 49143 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 20 950 X 950 24.60

MB 49143 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 20 950 X 950 24.60

MB 49143 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 16 950 X 965 20.20

MB 49143 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 965 X 965 19.30

MB 49143 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 856 X 856 17.10

MB 49143 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 762 X 762 15.20

MB 49143 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 688 X 688 19.00

MB 49143 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 564 X 564 15.60

MB 49143 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 460 X 460 12.70

MB 49143 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 354 X 354 9.80

MB 49143 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 22 250 X 250 6.90

MB 49143 11 CUNHA 95 X 95 1.50

MB 49143 12 CALÇO (ACIMA) 80 X 11 100 X 100 1.40

MB 49143 13 CALÇO (ACIMA) 80 X 11 100 X 100 1.40

ÔNIBUS OF 1618 (URBANO)
Nº ORIGINAL: 384.320.7402

DIANTEIRO 1992/19..
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49500 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS 92.70

MB 49500 FRF FXE. 7 LÂMINAS C/ REFORÇO 112.00

MB 49500 FER FXE. 9 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 118.70

MB 49500 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49500 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49500 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 16 950 X 965 21.90

MB 49500 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 16 726 X 726 14.50

MB 49500 04 LAMINADAS 80 X 16 614 X 614 12.20

MB 49500 05 LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 20 502 X 502 12.60

MB 49500 06 LAMINADAS RETA 80 X 20 284 X 284 7.10

MB 49500 5E LAMINADAS 80 X 16 502 X 502 10.00

MB 49500 6E LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 16 402 X 402 8.00

MB 49500 7E LAMINADAS 80 X 16 302 X 302 6.00

MB 49500 8E LAMINADAS 80 X 16 202 X 202 4.00

MB 49500 RF CHANFRADAS 80 X 16 965 X 965 19.70



177

ÔNIBUS OF 1620
Nº ORIGINAL: 384.320.7702

DIANTEIRO 1993/1996
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 7" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49520 FOR FXE. 10 LÂMINAS ORIGINAIS 112.80

MB 49520 FRF FXE. 11 LÂMINAS C/ REFORÇO 129.90

MB 49520 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49520 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49520 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 16 950 X 965 21.90

MB 49520 03 CHANFRADAS 80 X 16 950 X 950 19.00

MB 49520 04 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 16 754 X 754 15.10

MB 49520 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 16 611 X 611 12.20

MB 49520 06 LAMINADAS 80 X 16 469 X 469 9.40

MB 49520 07 LAMINADAS 80 X 16 326 X 326 6.50

MB 49520 08 LAMINADAS 80 X 16 183 X 183 3.70

MB 49520 09 CALÇO 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 49520 10 CALÇO (ACIMA) 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 49520 RF LAMINADAS 80 X 16 855 X 855 17.10

ÔNIBUS OF 1618 / 1620 / 1721 - 1ª SÉRIE 97/98
Nº ORIGINAL: 384.320.7306 / 384.320.8006

TRASEIRO 1992/1998
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.403 / 090.405 M12 X 10" Ø 35mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49530 FOR FXE. 9 LÂMINAS ORIGINAIS 133.30

MB 49530 FRF FXE. 10 LÂMINAS C/ REFORÇO 150.60

MB 49530 FER FXE. 12 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 156.70

MB 49530 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 14 950 X 950 19.60

MB 49530 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 14 950 X 950 19.60

MB 49530 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 14 950 X 965 18.70

MB 49530 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 870 X 870 17.40

MB 49530 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 800 X 800 16.00

MB 49530 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 724 X 724 14.40

MB 49530 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 644 X 644 12.90

MB 49530 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 558 X 558 11.10

MB 49530 08 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 25 468 X 468 14.70

MB 49530 09 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 25 272 X 272 8.50

MB 49530 8E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 484 X 484 9.70

MB 49530 9E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 379 X 379 7.60

MB 49530 10E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 279 X 279 5.60

MB 49530 11E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 173 X 173 3.50

MB 49530 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 14 965 X 965 17.30



178

ÔNIBUS OF 1721 - 1ª SÉRIE

DIANTEIRO 1998/1999
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

090.400 / 090.402 M12 X 6" Ø 30mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49570 FOR FXE. 8 LÂMINAS ORIGINAIS 85.70

MB 49570 FRF FXE. 9 LÂMINAS C/ REFORÇO 102.50

MB 49570 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 14 860 X 860 17.70

MB 49570 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 14 860 X 860 17.70

MB 49570 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 14 860 X 875 16.70

MB 49570 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 15 694 X 694 13.00

MB 49570 04 LAMINADAS 80 X 15 591 X 591 11.10

MB 49570 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 15 489 X 489 9.20

MB 49570 06 LAMINADAS 80 X 15 387 X 387 7.30

MB 49570 07 LAMINADAS 80 X 15 285 X 285 5.30

MB 49570 08 LAMINADAS 80 X 15 182 X 182 3.40

MB 49570 RF CHANFRADAS 80 X 15 875 X 875 16.80

ÔNIBUS OF 1721 - 1ª / 2ª / 3ª SÉRIE / 1722 / OF 1721 / 1724 EURO 5
Nº ORIGINAL: 384.320.8002 / ATUAL 384.320.8202 / 384.320.0705
Nº ORIGINAL: 384.320.0905 (CALÇOS ACIMA / CUNHA)

DIANTEIRO 1997/....
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.400 / 090.402 M12 X 6" Ø 30mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49580 FOR FXE. 11 LÂMINAS ORIGINAIS 89.80

MB 49580 FRF FXE. 12 LÂMINAS C/ REFORÇO 106.60

MB 49580 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 15 860 X 860 18.90

MB 49580 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 15 860 X 860 18.90

MB 49580 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 15 860 X 875 17.90

MB 49580 03 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 15 711 X 711 13.40

MB 49580 04 LAMINADAS 80 X 15 607 X 607 11.40

MB 49580 05 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 15 503 X 503 9.50

MB 49580 06 LAMINADAS 80 X 15 399 X 399 7.50

MB 49580 07 LAMINADAS 80 X 15 296 X 296 5.60

MB 49580 08 LAMINADAS 80 X 15 192 X 192 3.60

MB 49580 09 CALÇO 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 49580 10 CALÇO 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 49580 11 CALÇO 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 49580 RF CHANFRADAS 80 X 15 875 X 875 16.80



179

ÔNIBUS OF 1721 - 2ª SÉRIE
Nº ORIGINAL: 384.320.8506

TRASEIRO 1998/2001
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 8" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49590 FOR FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 155.00

MB 49590 FRF FXE. 13 LÂMINAS C/ REFORÇO 172.10

MB 49590 FER FXE. 15 LÂMINAS ESPECIAIS C/ REFORÇO 171.10

MB 49590 01 OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 15 950 X 950 21.00

MB 49590 1A OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 15 950 X 950 21.00

MB 49590 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 15 950 X 965 20.50

MB 49590 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 15 968 X 968 18.60

MB 49590 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 781 X 781 15.60

MB 49590 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 708 X 708 14.10

MB 49590 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 635 X 635 12.70

MB 49590 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 562 X 562 11.20

MB 49590 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 489 X 489 9.80

MB 49590 09 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 25 418 X 418 13.10

MB 49590 10 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 25 303 X 303 9.50

MB 49590 11 LAMINADAS RETA 80 X 25 218 X 218 6.80

MB 49590 12 CALÇO (ACIMA) 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 49590 9E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 421 X 421 8.40

MB 49590 10E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 353 X 353 7.10

MB 49590 11E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 285 X 285 5.70

MB 49590 12E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 216 X 216 4.30

MB 49590 13E LAMINADAS 80 X 16 148 X 148 3.00

MB 49590 14E CALÇO (ACIMA) 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 49590 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 849 X 849 17.00

ÔNIBUS OF 1721 - 1ª / 2ª SÉRIE / 1722 / OF 1721 / 1724 EURO 5
Nº ORIGINAL: 384.320.8506 REF / 384.320.8506R / 384.320.8506 / 384.320.0805 /
384.320.1605

TRASEIRO 2002/2012
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 6" Ø 35mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 49600 FOR FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 159.10

MB 49600 FRF FXE. 13 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 176.10

MB 49600 FER FXE. 14 LÂMINAS ESPECIAIS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 173.90

MB 49600 FOP FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS DE BRONZE 159.70

MB 49600 FRP FXE. 13 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHAS DE BRONZE 176.70

MB 49600 FEP FXE. 14 LÂMINAS ESPECIAIS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHAS BRONZE 174.50

MB 49600 1S OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49600 1SB OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 16 950 X 950 22.40

MB 49600 1P OLHETE REF. / OLHETE CONV. C/ BUCHAS LATONADAS E CANOAS 80 X 18 X 16 950 X 950 23.00

MB 49600 1B OLHETE REF. / OLHETE CONV. C/ BUCHAS DE BRONZE E CANOAS 80 X 18 X 16 950 X 950 23.00

MB 49600 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANOAS 80 X 16 950 X 965 21.90

MB 49600 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 80 X 16 968 X 968 19.70

MB 49600 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 781 X 781 15.60

MB 49600 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 708 X 708 14.20

MB 49600 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 635 X 635 12.70

MB 49600 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 562 X 562 11.20

MB 49600 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 489 X 489 9.80

MB 49600 09 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 25 418 X 418 13.10

MB 49600 10 LAMINADAS RETA C/ CANALETAS 80 X 25 303 X 303 9.50

MB 49600 11 LAMINADAS RETA 80 X 25 218 X 218 6.80

MB 49600 12 CALÇO (ACIMA) 80 X 12 75 X 75 1.10

MB 49600 9E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 421 X 421 8.40

MB 49600 10E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 353 X 353 7.00

MB 49600 11E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 285 X 285 5.70

MB 49600 12E LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 216 X 216 4.30

MB 49600 13E LAMINADAS 80 X 16 148 X 148 3.00

MB 49600 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 849 X 849 17.00





298

COMPLEXO INDUSTRIAL

b  (43) 3420-9000

k fama.molas   l molasfama   Z comercial@molasfama.com.br
Rodovia BR 376, Km 232 - Pq. Industrial Zona Oeste II - Saída p/ Maringá

Caixa Postal 917 - CEP 86800-762 - Apucarana-Paraná - Brasil

de todas
as novidades

Fique
por dentro


	Página em branco
	Página em branco



